

వరత వయకత మరొకరి అనందానీ వరోత్సహించడానికి వరయత్నీనీతాడు. పరన్పర వరేమ, పరన్పర సహానం ఉండనివ్వండి. కాబట్టి, వీహాహం, వరేమకు ముగింపుగా కాకుండా, దాని వరారంభం అమతుంది. డి సైన్స్ ఆఫ్ గుడ్ లివీంగ్, p. 360.

నేను నీనను వరేమీనీతునీనాను

"నేను నీనను వరేమీనీతునీనాను!" ఇదేదరు యువకుల మధ్య ఈ మాటలు ఎంత ముఖ్యమైనవి! మన రక్షకుని దేవారా హారు మనతో మాట్లాడినవ్వముడు అవి మరేంత అదేభుతమైనవి, మనం సంతోషంగా ఉండాలని మరేయు ఒకరితో ఒకరు మన సంబంధాలలో అనందానీని వందాలని కోరుకుంటున్నాడు.

కరీనీతు చరీపి పట్ల తనకునీన వరేమను భార్యభారతల మధ్య వరేమతో వోల్తాడు. లేఖనాలలో జాకబ్ మరేయు రాచెల్ వంటి సునీనీతమైన వరేమ కథలు మరేయు మోయాబీయుడైన రూత్ యొక్క కదిలే కథ ఉన్నాయి, ఆమె బోయజుతో వీహాహం దేవారా మనోనీయ యొక్క వంశావళిలో లింక్ అయ్యింది.

మన పరలోకము తండ్రీ మన భావోద్వేగ జీవితం పట్ల ఆసక్తిని కలిగి ఉన్నాడు. నీకరీవచర్ యొక్క వరేమీత రచనల దేవారా మరేయు ఎల్లెన్ జి. శేవేత, ఆనందం కోసం అన్వేషణలో యువకులకు దేమడు సలహా ఇచ్చాడు.

బైబిల్ నుండి

"మనం దేమని వేల్లలు అని వేలవబడేలా తండ్రీ మనపై ఎంత గౌరవ వరేమను వరసాదించాడో చూడండి." యోహాను 3:1.

"వారు జీవం వందాలని మరేయు సమ్మదేగా వందాలని నేను వచ్చాను." యోహాను 10:10.

"నా ఆనందం మీలో ఉండేలా, మీ సంతోషం సంతోషంగా ఉండేలా నేను ఈ విషయాలు మీతో మాట్లాడాను." యోహాను 15:11.

"నేనీను తూకనహడు అతని కంటి రెప్పను తూకుతాడు." జాకొ. 2:8.

"వరేమ దీర్ఘశాంతము, దయగలది; వరేమ అసూయపడదు; అది వరగల్భాలు పలకదు, గరవించదు, అనుచితంగా వరవరీతించదు, అది తన నొంతం కోరుకోదు, రెచ్చగొట్టదు, చెడును అనుమానించదు; అది అధరీమంలో సంతోషించదు, కానీ సత్యంలో ఆనందినీతుంది; అనీనీనీ భరీనీతుంది, అనీనీనీ నమ్ముతుంది, అనీనీనీ ఆశీనీతుంది, అనీనీనీ సహనీతుంది, వరేమ ఎన్నటికీ అంతం కాదు." కొరిం. 13:4-8.

"వరభుమ నాకు దూరం నుండి కనిపించాడు, నేను నీనను శాశ్వతమైన వరేమతో వరేమీనీతునీనాను కాబట్టి, నేను కూడా దయతో నీనను ఆకర్షించాను." జెరీ. 31:3.

"మృత్యుము, జీవితం, దేవదూతలు, రాజ్యాలు, వరతమానం, రాబోయేవి, శక్తులు, ఎత్తు, లోతు లేదా మరే ఇతర వరణి కూడా మనలని వరేమ నుండి వేరు చేయలేవని నేను నమ్ముతున్నాను. మన వరభువైన కరీనీతుయీసునందున దేమని. రొమ్. 8:38 మరేయు 39.

వీహాహం, నవరీగానీకి సూచన

భార్యభారతల హృదయాలను కలిపే నీజమైన నీనీహం మరేయు వరేమ యొక్క వెచ్చదనం నవరీగానీకి సూచన.

వీహాహ సంబంధంలో హాలీగానీ వారీ మధ్య పరీమారణ వరేమ మరేయు నామరనీయం ఉండాలని దేమడు ఆదేశించాడు.

వధూవరులు, నవరీగమ వీశవం సమక్షంలో, దేమడు వారీకి ఆజ్ఞావించినట్లు ఒకరీనొకరు వరేమించుకోవడానికి కట్టుబడి ఉండండి. ఇన్ హావెన్లీ వలేసెన్, (మారీనింగ్ మెడిటిషన్, 1968), p. 202.

మనీ ఏకాంతంలో నీవనించేలా చేయలేదు; అతను ఒక నామాజిక సంస్థగా ఉండాలి. సహాహం లేకుండా, ఈడెన్ యొక్క అందమైన దృశ్యాలు మరేయు సంతోషకరమైన వృత్తులు పరీమారణ అనందానీ అందించడం ఆగిపోయేవి. దేవదూతలతో సహాహం కూడా నానుభూత మరేయు నాంతయం కోసం అతని కోరికను తీరచలేకపోయింది. వరేమించటానికి మరేయు వరేమించటానికి ఒకే నవభావం ఎవరూ లేరు.

దేమడే ఆదాముకు తోడుగా ఉన్నాడు. అతను అతనికి ఒక "సహాయకుడిని" అందించాడు - అతనికి అనుగుణమైన సహాయకుడు - అతను తన సహచరుడిగా ఉండగల నీధితిలో ఉన్నాడు మరేయు అతనితో వరేమ మరేయు నానుభూతతో ఒకటిగా ఉండగలడు. ఈ ఆడమ్ వైపు నుండి తీసిన పక్షిముక్త నుండి స్పృహించబడింది, అంటే ఆమె అతనిపై ఆధిపత్యం చెలాయించకూడదు, తల వంటిది, లేదా ఆమె తక్కువగా ఉన్నట్లుగా కాళ్ళ కరింద తొక్కకూడదు, కానీ అతని వైపు సమానంగా ఉండాలి మరేయు అతనిచే వరేమించబడాలి మరేయు రక్షించబడాలి. మనీలో భాగంగా, అతని ఎముకల ఎముక మరేయు అతని మాంసం యొక్క మాంసం, ఆమె అతని రెండవ నవీయ, ఈ సంబంధంలో ఉండవలసిన సనీహిత యూనియన్ మరేయు భావోద్వేగ అనుబంధానీనీ చూపుతుంది. "ఎవరూ తన నవంత మాంసానీ అసహాయించుకోలేదు; కానీ అతను దానిని వోషించాడు మరేయు వోషీనీతాడు." ఎఫెసీయన్. 5:29. "కాబట్టి మరుపుడు తన తండ్రీని మరేయు తల్లిని వేడిచిబట్టి, తన భార్యను గట్టిగా పట్టుకొనును, మరేయు వారు ఏకశరీరముగా ఉండును." Gen. 2:24.

దేమడు మొదటి వీహాహానీ జరుగుతున్నాడు. కాబట్టి, ఈ సంస్థ వీశవం యొక్క స్పృహకరీతను దాని మూలకరీతగా కలిగి ఉంది.

"మాజించబడినది ... వీహాహం" (హాబ్. 13:4); ఇది మనీషికి దేమడు ఇచ్చిన మొదటి బహుమానాలలో ఒకటి మరేయు పతనం తరువాత, ఆడమ్ నవరీగం యొక్క గేట్ అవతల నుండి తనతో తీసుకువచ్చిన రెండు సంస్థలలో ఇది ఒకటి. ఈ సంబంధంలో ధైవిక సూత్రాలను గుర్తించి, హాటించినవ్వముడు, వీహాహం ఒక ఆశీర్వాదం; యొక్క నవచేఫత మరేయు అనందానీని కాహాడుతుంది

మానవ జాతి, మనీషి యొక్క సామాజిక అవసరాలను అందిస్తోంది, భౌతిక, మౌఖిక మరియు వైతిక నవభావాన్ని వెంచుతుంది. వీత్యనామాయలు మరియు వరవకతలు, p. 46.

అవ్వడు, సృష్టికర్త వేదాంతంలో పవిత్ర జంట చేతులు కలిపినవ్వడు, ఇలా అన్నాడు: ఒక వయకత "తన తండ్రిని మరియు తల్లిని విడిచిపెట్టి, తన భార్యను గట్టిగా పట్టుకుంటాడు, మరియు వారు ఏకశరీరం అవుతారు" (ఆది. 2:24), చివరి వరకు ఆడమ్ వేలలందరికీ వేదాంత చట్టాన్ని వివరించాడు. శాశ్వతమైన తండ్రి నవయంగా మంచిగా వరకటించినది, మనీషికి అత్యున్నతమైన ఆశీర్వాదం మరియు అభివృద్ధికి సంబంధించిన చట్టం. కేరీన్తు యొక్క గొప్ప వరసంగం, pp. 63 మరియు 64.

మీ వేదాంతం ద్వారా డేటింగ్ చేసేటప్పుడు చేయండి

వై పుస్తకాలలో పవిత్ర దేవదూతలు ఆలోచించి రికార్డ్ చేయకూడదని ఒక మాట కూడా మాట్లాడకూడదు లేదా ఒక చర్య చేయకూడదు. వారు దేవుని మహిమను మాత్రమే దృష్టిలో ఉంచుకోవాలి. హృదయం మాత్రమే నవచేయమైన, పవిత్రమైన ఆవయతను కలిగి ఉండాలి, యొక్కరీతలు అనుచరులకు యోగ్యమైనది, దాని నవభావంలో ఉన్నతమైనది మరియు భూసంబంధమైన దానికంటే ఎక్కువ పరలోకమైనది. ఏదైనా భావనమైనది అవమానకరమైనది, డేటింగ్లో దిగజారిపోతుంది; మరియు పవిత్రమైన మరియు పవిత్రమైన దేవుని దృష్టిలో వేదాంతం పవిత్రమైనది మరియు గౌరవవరదమైనది కాదు.

యెరూషలేములోని మహాసభ ముందు యేసు తన పరిచయను కొన్నే గొప్ప పని ద్వారా వరారంభించలేదు. ఒక కుటుంబ సమావేశంలో, ఒక చిన్న గెలీలియన్ గ్రామంలో, వేదాంత ఆనందాన్ని వెంచడానికి అతని శక్తి వయకతమైంది. అందువలన అతను మరుపుల పట్ల తన సానుభూతిని మరియు వారికి ఆనందాన్ని ఇవ్వాలనే కోరికను చూపించాడు. డి డిజైర్ ఆఫ్ ఏజ్, p. 128.

ఆదాముకు హావపను తోడుగా ఇచ్చిన అతను వేదాంతం విందులో తన మౌటి అధ్యక్షాన్ని వరదరీశించాడు. నవహాతులు మరియు బంధువులు కలిసి సంతోషించిన పండుగ గదిలో, కేరీన్తు తన బహిరంగ పరిచయను వరారంభించాడు. ఆ విధంగా వేదాంతాన్ని తానే నవహావించిన సంస్థగా గుర్తించి మంజూరు చేశాడు. డి సైన్స్ ఆఫ్ గుడ్ లివింగ్, p. 356.

కేరీన్తు సన్ననిది మాత్రమే నతరీ మరుపులను సంతోషపెట్టగలడు. కేరీన్తు యొక్క సాధారణ జలాలన్నీ నవరంగం యొక్క వైన్గా రూపాంతరం చెందుతాయి. కుటుంబం, నవరంగంలో కుటుంబానికి ఒక అందమైన చిహ్నం డి అడ్వెంటిస్ట్ హోమ్, p. 28.

ఎలెన్ వైట్ తన వేదాంతం అయిన కొద్దికాలానికి ఆమె కుమారుడు ఎడ్వినకు వరసిన లేఖ:

వరయమైన ఎడ్విన మరియు ఎమా,

మీరు, నా వేలలు, మీ హృదయాలను ఒకరికొకరు ఇచ్చారు; వారు దానిని మారతగా మరియు రిజర్వేషన్ లేకుండా దేవునికి ఇచ్చినట్లే.

మీ వైదాహిక జీవితంలో, ఒకరినొకరు వరత్సహించుకోవడానికి వరయత్నించండి. రోజువారీ సంభాషణలలో మరియు మీ జీవితంలోని సాన్నిహిత్యంలో పవిత్ర విశేషానం యొక్క గొప్ప మరియు ఉన్నతమైన సూత్రాలను చూపండి. ఎల్లవ్వడు ఒకరే భావాల పట్ల ఉత్సాహంగా మరియు మృదుమగా ఉండండి. మీ మధ్య ఎలాంటి అపహాసం, జోకులు లేదా వయంగ్యం మందలించులను అనుమతించవద్దు. ఈ విషయాలు వరమాదకరమైనవి. వారు గాయపడతారు. గాయం కవ్వబడి ఉండవచ్చు, ఇంకా గాయం ఉంది, మరియు శాంతి తయారం చేయబడుతోంది మరియు ఆనందానికి ముప్పు ఏర్పడుతోంది.

నా కుమారుడా, మమ్మల్ని మీరు కావాడుకోండి మరియు ఏ సమయంలోనైనా నీయంత్యత్వం మరియు ఏకపక్ష నవూర్తినీ వోలి ఉండి నవల్పంగానైనా వయకతపరచవద్దు. మీరు చెప్పే ముందు మీ మాటలను జాగ్రత్తగా చూసుకుంటే వరత్ఫలం ఉంటుంది. వాటిని ఉపసంహరించుకోవడం లేదా మీ వేరింటను తరహా తొలగించడం కంటే ఇది సులభం అవుతుంది. ఎల్లవ్వడు మరయోదగా మాట్లాడండి. మీ వయిన టోనలను మృదుమగా చేయండి. మీ ముఖంలో మరియు మీ నవరంలో వరేమ, దయ మరియు నొవయతను మాత్రమే వయకతపరచడానికి అనుమతించండి. కాంతి కరణాలను వరసరంపజెనే కార్యకలాపంగా దీనిని చేయండి, కానీ మహానీ ఎవ్వడు ఉండనివ్వదు. మీరు జాగ్రత్తగా ఉంటే మరియు మీ వరేమ యొక్క వాస్తవికతను బాధపడటం, కలవరపెట్టడం మరియు అనుమానం కలిగించడం వంటి వాటికి ఎటువంటి కారణం చెప్పకుండా ఉంటే, ఎమా మీకు కావలసినదంతా అవుతుంది. మీ ఆనందాన్ని మీరే సాధించుకోవచ్చు లేదా కోల్పోవచ్చు. మీ జీవితాలను దేవుని వాక్యానికి లోబడి ఉంచడానికి కృషి చేయడం ద్వారా, మీరు జీవిత మారగానీ సరైన, గొప్ప, ఉన్నతమైన మరియు ఒకరికొకరు ఆవలాదకరంగా మారవచ్చు.

ఇవ్వడానికి నిద్రంగా ఉండండి. ఎడ్విన, మీ తీర్పులో కొన్నేవారే లొంగిపోండి. మీ చర్య మీకు సరైనదిగా అనిపించినప్పటికీ, మొండిగా ఉండకండి. మీరు తవ్వనిసరీగా కవల్లెంట్, ఓవెక, దయ, సున్నతత్వం, కరుణ, మరయోదమారవకంగా ఉండాలి, జీవితంలోని చేసిన మరయోదలు, ఆవయతతో కూడిన చర్యలు, సున్నతత్వం, నవహావారవక మరియు వరత్సహకరమైన పదాలను నిరవహించాలి. నా వేలలైన మీరే దేవుని ఆశీస్సులు ఉండాలని మీ తల్లి వరారంభన.

మమ్మీ
ఉత్తరం 24, 1870.

వేదాంతం, డైవీక సంస్థ

భార్యను కనుగొనేవాడు మంచినీ కనుగొంటాడు మరియు భగవంతుని అనుగ్రహాన్ని పొందాడు. Prov. 18:22.

వీహాం కోరినట్లు ఆమోదం మరియు ఆశీర్వాదం పొందింది మరియు దానిని పవిత్రీకరించిన సంస్థగా పరిగణించాలి. నిజమైన మతం వరభుమ వరణాశీకలకు విరుద్ధంగా లేదు. పవిత్రీకరించిన దాంపత్యంలో నేతరీ పురుషునితో ఐక్యంగా ఉండాలని దేవుడు ఆజ్ఞాపించాడు, గౌరవంగా పట్టణాభివృద్ధికి చేసే కుటుంబాలను సృష్టించడానికి, అది నవరంగం కుటుంబానికి చిహ్నంగా ఉంటుంది.... వీహాం, నవచౌక మరియు పవిత్రీకరణ, సత్యం మరియు నయాయంతో జరిగినవ్వముడు. , మానవ కుటుంబానికి ఇవ్వబడిన గోప్య ఆశీర్వాదాలలో ఒకటి. ...

కోరినట్లు నుండి ఉద్భవించిన దైవిక వరము మానవ వరమును ఎన్నటికీ నాశనం చేయదు, కానీ ఈ వరమును శుద్ధి చేసి శుద్ధి చేస్తుంది. అతని దేవారా మానవ వరము ఉన్నతమైనది మరియు ఉన్నతమైనది. మానవ వరము దైవిక నవభావంతో ఐక్యమై, నవరంగం వైపు ఎదగడానికి శక్తిని పొందితే తప్ప దాని విలువైన ఫలానీని ఎవ్వరికీ భరించదు. యేసు సంతోషకరమైన వీహాలను, సంతోషకరమైన గృహాలను చూడాలని కోరుకుంటున్నాడు. భార్యభర్తల హృదయాలను కలిపే నిజమైన నేహం మరియు వరము యొక్క వెచ్చదనం నవరంగానికి సూచన.

వీహాం బంధంలో వారేగానే వారి మధ్య పరిపూర్ణ వరము మరియు పరిపూర్ణ నామరన్యం ఉండాలని దేవుడు ఆదేశించాడు. వధూవరులు, నవరంగం వీశవం సమకృష్టంలో, దేవుడు ఆజ్ఞాపించినట్లు ఒకరినొకరు వరమించుకోవడానికి కట్టుబడి ఉండండి. ...

దేవుడు, పురుషుని నుండి, నేతరీని తయారు చేసాడు, అతని తోడుగా మరియు సహాయకుడిగా ఉండటానికి, అతనితో ఒకటిగా ఉండటానికి, అతనిని వరోత్సహించడానికి, వరోత్సహించడానికి మరియు ఆశీర్వాదించడానికి, అతనితో, కరమంగా, ఆమె బలమైన సహాయకుడిగా. పవిత్రీకరించిన ఉద్దేశ్యంతో వీహాం సంబంధాలలోకి వరవేషించే వారందరూ-నేతరీ హృదయం యొక్క నవచౌకమైన వరమును పొందడం కోసం భరత, భార్య తన భరతను పరిపూర్ణంగా చేయడం దేవారా అతని హతరను మృదుమగా మరియు మృదుపరచడం-ఇవి వారి పట్ల దైవిక ఉద్దేశ్యాలను నెరవేరుస్తాయి. కోరినట్లు ఈ సంస్థను నాశనం చేయడానికి రాలేదు, కానీ దాని అసలు పవిత్రీకరణ మరియు ఔన్నత్యాలను పునరుద్ధరించడానికి. అతను మనిషిలో దేవుని నైతిక వరతీరూపాన్ని పునరుద్ధరించడానికి వచ్చాడు మరియు వీహాంనీ ఆమోదించడం దేవారా అతను తన పనిని వరారంభించాడు. మొదటి పవిత్రీకరణ జంటను తయారు చేసి, వారికి నవరంగం సృష్టించిన అతను, వీహాం సంస్థమై తన ముద్రను ఉంచాడు, మొదట ఈడెన్లో జరుగుతున్నాడు, ఉదయం నక్షత్రాలు కలిసి వాడినవ్వముడు మరియు దేవుని వీలలందరూ సంతోషించారు. మాన్యునీకోరేవట్ 16, 1899.

వీహాం బంధాలు

నేను తరచుగా ఈ పదాలను చదివాను: "వీహాం లాటరీ." కొందరు ఈ వరకటనను నవమనీషీలుగా ముందుకు నాగుతారు మరియు వారి వైహాపాక జీవితం వారితో అలానే ఉందని రుజువు చేస్తుంది. కానీ నిజమైన వీహాం లాటరీ కాదు. వీహాం ఈడెన్లో ఏర్పాటు చేయబడింది. ఆదామును సృష్టించిన తరువాత, వరభుమ ఇలా అన్నాడు: "మనిషి ఒంటరిగా ఉండటం మంచిది కాదు: నేను అతనికి తగిన సహాయకుడిని చేస్తాను." వరభుమ ఆదాముకు హావనను సమర్పించినవ్వముడు, దేవుని దూతలు వేడుకకు నాకవ్వయిచ్చాడు. అయితే వీహాం వేడుక జరిగినవ్వముడు మారితో ఒకకటయ్యే జంటలు చాలా తక్కువ. వీహాం వరమాణం చేసే ఇద్దరి సమకృష్టంలో మాట్లాడే మాటల ఘోషాలు వారిని ఐక్యం చేయదు. వారి భవిష్యత్ జీవితంలో, వీహాంలో ఇద్దరి కలయిక జరగాలి.

వరతీ వ్యక్తి హృదయం నుండి మరొకరికి నిజమైన వరమును అందిస్తే అది నిజంగా సంతోషకరమైన యూనియన్ అవుతుంది. అయితే, కాలక్రమణా, ఊహకు అందని వరము వీహాంనీ తొలగిస్తుంది, ఆపై, నాతను సూచన వరకు, "మనం అనుకున్నట్లుగా మనం ఒకరినొకరు వరమించుకోము" అనే ఆలోచన మనస్సులోకి వస్తుంది. మే మనస్సు నుండి దానిని తొలగించండి! అందులో ఆలస్యం చేయవద్దు! వరతీ ఒకకరూ తనను తాను మరచిపోతూ, నాతను ఆదరించడంలో గోప్య ఆనందాన్ని పొందుతూనే ఆలోచనలను అలరించడానికి నిరాకరించండి. మే పరస్పర ఆవ్యయతలను విడదీయడానికి, అతీవీన సందర్భాన్ని అందించే వరతీ చిన్న విషయానికి మేరు అనుమానానందంగా, అసూయపడిలా అతను వ్యవహారీతాడు. ... శృంగారం వ్యయ తరహా, వరతీ వ్యక్తి తాను లేదా ఆమె వైహాపాక జీవితాన్ని దేవుడు ఎలా ఇవ్వబడతాడో అలా నెంటిమెంట్ గా కాకుండా ఆలోచించాలి.

జీవితం భగవంతుడివ్వే అమూల్యమైన బహుమతి, నవారధిమారిత వీలాహలను లేదా బహిరంగ ఉదానీనత మరియు అసంతృప్తితో వ్యయం కాకూడదు. భార్యభర్తల కలిసి, మళ్ళీ అన్వేషించే కలపండి. మే మొదటి పరస్పర శరద్ధలను పునరుద్ధరించండి, మే లోహలను పరస్పరం గుర్తించండి, అయితే ఈ పనిలో చాలా జాగ్రత్తగా ఉండండి, తద్వారా భరత తన భార్య యొక్క తప్పలను లేదా ఆమె భరత యొక్క తప్పలను ఒప్పించుకోడు. మేరు ఒకరికొకరు చేయగలిగినదంతా నెరవేరుచుకోండి మరియు వీహాం బంధాలు బంధాలలో అత్యంత కావాలనినవిగా ఉంటాయి. లేఖ 76, 1894.

మే ఇల్లు నవరంగానికి చిహ్నం కావచ్చు. లేఖ 10, 1894.

వ్యయార్థి లైఫ్ ఈజ్ గెట్టింగ్ బెటర్ అండ్ బెటర్

పురుషులు మరియు నేతరీలు కోరినట్లు తమ సహాయకుడిగా తీసుకుంటే దేవుని ఆదర్శాన్ని నాధించగలరు. మానవ జ్ఞానం చేయలేనది, వరేమూర్తవక వీశవంతో ఆయనకు తమను తాము సమర్పించుకునే వారికి ఆయన కృప నెరవేరుతుంది. మే

వోవిడెన్స్ నవరగమ మూలం యొక్క సంబంధాలతో పూర్వాయాలను ఏకం చేయగలదు. వరేమ కేవలం మృదువైన మరియు వోగిడి పదాల మారేవిడి కాదు. హావెన్ యొక్క మగ్గం భూమి యొక్క మగ్గలపై నేయగలిగే దానికంటే సున్నతమైన కానీ దృఢమైన నేత మరియు వార్వతో నేనతుంది. ఫలితంగా బలహీనమైన ఫాబ్రిక్ కాదు, కానీ అలసట మరియు పరీక్షలను నిరోధించే నామరథ్యం ఉంది. శాశ్వతమైన వరేమ అనే బంగారు బంధాలలో పూర్వయం పూర్వయంతో కలిసిపోతుంది. డి సైన్స్ ఆఫ్ గుడ్ లివీంగ్, p. 362.

కరీన్తు వరేమింపినట్లుగా వరేమింపడం అంటే అన్నీ సమయాలలో మరియు అన్నీ వరదేశాలలో దయగల మాటలు మరియు ఆహ్లాదకరమైన ముఖం దేహారా పరోపకారానీ వ్యక్తపరచడం. వాటిని మంజూరు చేసేవారికి, వారు ఏమీ ఖరీదు చేయరు, కానీ వారు ఆత్మను ఆవరించే సుహాసనను వదిలివేస్తారు. దాని వరభావానీ ఎవ్వరికీ అంచనా వేయలేము. అవి నవీకరించేవారికి కాదు, దాతకి కూడా దీవెనలు, ఎందుకంటే అవి అతనిపై వరవరతనతయి. నీజమైన వరేమ అనేది పరలోక మూలం యొక్క అమూల్యమైన లక్షణం, అది ఇతరులకు పంచినవేమిడు సుహాసన వెరుగుతుంది.

కరీన్తు వరేమ లోతైనది మరియు ఉద్యమమైనది, దానిని అంగీకరించే వారందరికీ అణచివేయలేని వరహాంలా వరవహానతుంది. ఆయన వరేమలో నవరథం లేదు. ఈ నవరగంలో జన్మించిన వరేమ పూర్వయంలో నభీరమైన సూత్రం, మరియు ఇది పవిత్రమైన సంబంధంలో మనకు అత్యంత వరేమమైన వారికి కాదు, మనం సంవరదించిన వారందరికీ తెలుసుతుంది. మర్యాద యొక్క చీన్స్ చర్యలలో, రాయితీలు ఇవ్వడానికి, దయతో కూడిన చర్యలను నిరవహించడానికి, మృదుమగా, నీజమైన మరియు వరేమనాహకరమైన పదాలు మాట్లాడటానికి అతను మనల్ని నడిపిస్తాడు. నానుభూతి కోసం పూర్వయాలు కొరకునే వారే పట్ల నానుభూతి చూపడానికి ఇది మనల్ని నడిపిస్తుంది. SDA బైబిల్ వయాఫయానం, హాల్యూమ్. 5, p. 1,140.

వరేమ, ఒక లేత మౌక్

వరేమ అనేది నవరగమ మూలానికి చెందిన మౌక్, మరియు దానిని వెంపొందించడం మరియు వెంచడం అవసరం. ఆవ్యాయతగల పూర్వయాలు, నీజమైన, వరేమమారేవక పదాలు కుటుంబాలను సంతోషపరుస్తాయే మరియు ఆ వరభావం యొక్క గోళంలోకి వరవేశించే వారందరినీ ఉన్నతీకరించడానికి వరభావం చూపుతాయి. డి అడ్వెంటిస్ట్ హోమ్, p. 50.

నతరీలు బలమైన మరియు గొప్ప నవభావం గల మరుపులను కొరుకుంటున్నవేపటికీ, వారు గౌరవించగలరు మరియు వరేమించగలరు, ఈ లక్షణాలను సున్నతీతవం మరియు ఆవ్యాయత, సహనం మరియు సహనంతో కలవాలి. భార్య, వరతేగా, ఉల్లాసంగా, దయతో మరియు అంకతభావంతో ఉండాలి, వేలైనంత వరకు తన వ్యక్తిత్వానీ కోల్పోకుండా తన అభ్యుచలను భరతకు వోలి ఉంటుంది. ఇదేదూ సహనం మరియు దయను వెంపొందించుకోవాలి, కాబట్టి ఒకరొకరు ఈ సున్నతమైన వరేమ వైహాపిక జీవితానీ ఆనందమయంగా మరియు ఆహ్లాదకరంగా మారుస్తుంది.

వైహాపిక జీవితం గురించి చాలా ఉన్నతమైన ఆలోచనలు కలిగి ఉన్నవారు, ఎవరి ఊహలు గాలిలో కోటలను నిర్మించుకున్నాయో, జీవితంలోని గందరగోళాలు మరియు సమన్యలతో దాదాపు ఏమీ సంబంధం లేకుండా, వానతవీకతను చూసి తాము చాలా నిరాశకు గురవుతారు. నీజ జీవితం దాని సమన్యలు మరియు చీంతలతో వచ్చినవేమిడు, వారు వాటిని ఎదురొకవడానికి మారేగా నీదధంగా ఉండరు. వారు ఒకరొకరు పరీమారణతను ఆశనతారు, కానీ బలహీనతలు మరియు లోపాలను కనుగొంటారు; ఎందుకంటే పరీమిత మరుపులు మరియు మహాశలు పరీమారణలు కాదు. అవేమిడు వారు ఒకరొకరు తవ్వలను కనుగొనడం వరూరంభిస్తారు మరియు వారి నిరాశను వ్యక్తం చేస్తారు. బదులుగా, మేరు జీవిత యుద్ధానీ ధైర్యంగా ఎదురొకనొందుకు ఒకరొకరు సహాయం చేయడానికి వరయతనించాలి.

రీవ్యూ అండ్ హోరల్డ్, ఫిబ్రవరి 2, 1886.

వరేమ యొక్క శక్తి

వరేమ శక్తి. ఈ సూత్రం మధో మరియు నైతిక బలానీ కలిగి ఉంటుంది, దాని నుండి వేరు చేయలేము. సంపద యొక్క శక్తి అవినీత మరియు నాశనం చేసే ధోరణిని కలిగి ఉంటుంది; శక్తి యొక్క శక్తి హూని కలిగించే శక్తివంతమైనది; ఏది ఏమైనప్పటికీ, నవచేయమైన వరేమ యొక్క శరీరత మరియు వీలువ, మంచి చేయడానికి దాని నామరథ్యానీ కలిగి ఉంటుంది మరియు మంచి తవ్వ మరేమీ లేదు.

నవచేయమైన వరేమతో చేసే వరతే పని, మరుపుల దృష్టిలో ఎంత చీన్వదైనా లేదా చీన్వదైనా, మారేగా ఫలవంతమైనది; ఎందుకంటే ఎవరైనా ఎంత వరేమతో వారు ఎంత నాధీనతారు అనేదాని కంటే వారు చేసే పనులపై డేమిడు ఎక్కువగా చూస్తాడు.

వరేమ దేమని నుండి వచ్చింది. పరీవరతన చెందని పూర్వయం నవరగమ మూలానికి చెందిన ఈ మౌక్కను పుట్టించడం లేదా ఉత్పత్తి చేయడం అసమరథమైనది, ఇది కరీన్తు పరీవాలించే చోట మాత్రం జీవించే వరధిలీలుతుంది. ... వరేమ లాభం లేదా వరతేఫలం కోసం పనిచేయదు; ఇంకా వరేమతో చేసే వరతే పనికి గొప్ప లాభం తవ్వనీసరీగా ఉండాలని దేమిడు నిరణయించాడు. ఇది దాని నవభావంలో వయోవతీ చెందుతుంది మరియు నటనా వీధాంలో శబ్దం లేకుండా ఉంటుంది, ఇంకా గొప్ప చెడులను అధిగమించడానికి దాని రూపకల్పనలో బలంగా మరియు శక్తివంతంగా ఉంటుంది. దాని వరభావం మృదుమగా మరియు రూహంతరం చెందేలా ఉంటుంది మరియు అది వాసుల జీవితాలను నవహాసనం చేసుకుంటుంది మరియు అన్నీ ఇతర మారేగాలు ఫలించనవేమిడు వారి పూర్వయాలను తూకుతుంది.

మధనను, అధికారం లేదా శక్తి యొక్క శక్తి ఎక్కడ ఉపయోగించబడుతుందో మరియు మనం చేరుకోవాలనుకునే వారి వరేమ, ఆవ్యాయత మరియు సంకల్పం నవవ్బంగా కనిపించకపోతే, వారు రక్షణాత్మక లేదా వీకరీషక వైఖరీని మరియు వరతేఫుటన శక్తిని తీసుకుంటారు. ...

నవచేయమైన వరేమ దాని నటనా మారేగాలలో సరళమైనది మరియు చర్య యొక్క ఇతర సూత్రాల నుండి వేరు చేయబడుతుంది. వరభావం యొక్క వరేమ మరియు ఇతరుల గౌరవానీ ఆనవాదించాలనే కోరిక మంచి కరమబద్ధమైన జీవితానీ మరియు తరచుగా

తవ్వపట్టణాలేని వరవర్తన. మనల్ని మనం గౌరవించుకోవడం వల్ల చెడు యొక్క రూపాన్ని నివారించవచ్చు. నవారధిపూరిత హృదయం ఉదారమైన చర్యలు చేయవచ్చు, వరనతుల సత్యాన్ని గుర్తించవచ్చు మరియు బాహ్యంగా వీర్యం మరియు వరేమను వ్యక్తిపరచవచ్చు, అయినవపటికి ఉద్దేశ్యాల మోసపూరితమైనవి మరియు అపవిత్రమైనవి కావచ్చు; అటువంటి హృదయం నుండి మట్టిని చర్యలు జీవితము రుచిని, నిజమైన పవిత్రత యొక్క ఫలాలను, నవచేయవచ్చు వరేమ యొక్క సూత్రాలను కలిగి ఉండదు.

వరేమను వెంపొందించుకోవాలి మరియు వెంపొందించుకోవాలి, ఎందుకంటే దాని వరభావం దైవికమైనది. ఎంచుకున్న నాక్ష్త్రాలు, హల్ యూమ్. 1, pp. 209-211.

మతం కుటుంబ సంతోషాన్ని నిర్ధారించుతుంది

కుటుంబంలో మతం ఒక అద్భుతమైన శక్తి. భరత తన భార్య పట్ల మరియు అతని భార్య అతని పట్ల వరవర్తించే తీరు, వై కుటుంబానికి చెందిన వ్యక్తిగా ఉండటానికి ఇంట్లో జీవితాన్ని నిర్దేశించే విధంగా ఉండవచ్చు. లేఖ 57, 1902.

కరీన్తు వరేమతో నిండిన హృదయాల ఎన్నటికీ అసమానంగా ఉండదు. మతం అనేది వరేమ, మరియు కర్రైన్తవ గృహం అంటే వరేమ వరనధానం మరియు ఆలోచనాత్మక దయ మరియు సునీతమైన మర్యాద యొక్క పదాలు మరియు చర్యలలో వ్యక్తికరణను కనుగొంటుంది. నాక్ష్త్రాలు, హల్ యూమ్. 5, p. 335.

ఇంట్లో మతం అవసరం. వైహాసాక జీవితాన్ని తరచుగా ఇబ్బంది వెట్టే అవర్యమైన తవ్వలను ఆమె మాత్రమే నిరోధించగలదు.

కరీన్తు పరిహాలించే చోట మాత్రమే లోజైన, నిజమైన, నివారణ వరేమ ఉంటుంది. అవసరం ఒక వ్యక్తి మరియు మరొకరు కలిసిపోతారు మరియు రెండు జీవితాలు నామరన్యంతో కలిసిపోతాయి. దేమని దేవదూతలు ఇంట్లో అతిథులుగా ఉంటారు, మరియు వారి పవిత్ర జాగరణలు వివాహ గదిని పవిత్రం చేస్తాయి.

నీచమైన ఇంద్రియాలు బహిష్కరించబడతాయి. ఆలోచనలు దేమని వైపు మళ్లించబడతాయి, వైపు; హృదయం యొక్క భక్తి అతనికి ఎక్కడుంది. ఎంచుకున్న నాక్ష్త్రాలు, హల్ యూమ్. 2, p. 119.

కరీన్తు నీచమైన వరతే కుటుంబంలో, ఒకరిపట్ల మరొకరికి సునీతమైన వరేమ మరియు సానుభూతి వ్యక్తిమమతాయి; ఆవయాయతతో కూడిన వరేమలో మాత్రమే వ్యక్తికరించబడిన నవనామ్డిక్ వరేమ కాదు, కానీ లోజైన మరియు శాశ్వతమైన వరేమ. రివ్యూ అండ్ హారల్డ్, ఫిబ్రవరి 2, 1886.

కర్రైన్తవ మతం తవ్వనిసరిగా నియంత్రణ వరభావంగా ఉండాలి

వివాహ సంబంధంపై కర్రైన్తవ మతం ఆధిపత్య వరభావాన్ని కలిగి ఉండాలి; కానీ ఈ యూనియన్ను నిర్ణయించే కారణాలు కర్రైన్తవ సూత్రాలకు అనుగుణంగా ఉండకపోవడం తరచుగా జరుగుతుంది. నాతూను తన వరజలతో సఖ్యతలోకి వచ్చేలా వారీని వరేమించడం దేవారా దేమని వరజలవై తన శక్తిని బలోపేతం చేయడానికి నిరంతరం వరయత్నిస్తాడు; మరియు దీనిని నెరవేరచడానికి అతను హృదయంలో కల్పమమైన కోరికలను రేఖతించడానికి వరయత్నిస్తాడు. కానీ వరభుమ తన వాక్యంలో తన వరజలను తన పట్ల వరేమ నీచమించని వారితో ఏకం చేయవద్దని నవనామ్గా సూచించాడు. 563.

వివాహాలు సంతోషంగా ఉండాలని యోసు కోరుకుంటున్నాడు

కరీన్తు నుండి వచ్చే దైవిక వరేమ మానవ వరేమను ఎన్నటికీ నాశనం చేయదు, కానీ దానిని కలిగి ఉంటుంది. అతని దేవారా మానవ వరేమ శుద్ధి చేయబడింది మరియు శుద్ధి చేయబడింది, ఉన్నతమైనది మరియు ఉన్నతమైనది. మానవ వరేమ దైవిక నవభావంతో ఐక్యమై, నవరగం వైపు ఎదగడానికి శక్తిని వందల దాని వెలుపైన ఫలాలను ఎవపటికి భరించదు. సంతోషకరమైన వివాహాలు మరియు సంతోషకరమైన గృహాలను చూడాలని యోసు కోరుకుంటున్నాడు. బైబిల్ ఎక్స్, సెప్టెంబర్ 4, 1899.

మానవాళి అవసగించబడిన దేమని ఇతర మంచి బహుమతుల వలె, వివాహం వాపం దేవారా వికృతమైంది; కానీ దానిని దాని నవచేయవచ్చు మరియు అందానికి మనరుద్ధరించడం సువారత యొక్క ఉద్దేశ్యం. ...

కరీన్తు యొక్క దయ, మరియు అది మాత్రమే, ఈ సంస్థను దేమడు ఉద్దేశించినట్లుగా చేయగలదు: మానవాళి యొక్క ఆశీర్వాదం మరియు ఔన్సత్యానికి నాధనం. కాబట్టి భూమి యొక్క కుటుంబాలు, వారి యూనియన్, శాంతి మరియు వరేమలో, నవరగం కుటుంబాన్ని సూచిస్తాయి.

సమాజం యొక్క పరిస్థితి ఈ పవిత్ర సంబంధం యొక్క నవరగం యొక్క ఆదేశానికి విచారకరమైన వరతేబింబాన్ని అందిస్తుంది. అయినవపటికి, సాంగత్యం మరియు ఆనందాన్ని పొందాలని ఆశించిన చోట చేదు మరియు తీవ్ర నిరాశను పొందిన వారికి కూడా, కరీన్తు సువారత ఓదార్పునిస్తుంది. రివ్యూ అండ్ హారల్డ్, డిసెంబర్ 10, 1908.

ది యూనియన్ ఆఫ్ టూ లైవ్స్

మీ ముందున్న వారి ఆసక్తులు, వారి సానుభూతి, వారి వరేమ, ఆత్మలను రక్షించే పరిచర్యలో వారి పనిని ఏకం చేయడానికి ఇది ఒక ముఖ్యమైన క్షణం. వివాహ సంబంధంలో, చాలా ముఖ్యమైన దశ తీసుకోబడింది: రెండు జీవితాల కలయిక. ... భార్యభారతలు అతని పనిని సంపూర్ణంగా మరియు పవిత్రంగా వరేమోసపొందడానికి, దానిలో ఏకం కావాలని దేమని చేతానికి అనుగుణంగా ఉంది. వారు దీనిని చేయగలరు.

ఈ యూనియన్ ఉనికిలో ఉన్న ఇంటిపై దేమని ఆశీర్వాదం నవరంగు కుంతి వంటిది, ఎందుకంటే మనీషి మరియు నోట్ల పవిత్ర బంధంలో, యేసుక్రీస్తు కరెండ, అతని నీయంతరణలో మరియు అతని ఆత్మను యొక్క మార్గదర్శకత్వంలో ఐక్యంగా ఉండాలనేది దేమని ఆజ్ఞ. ...

దేవుడు ఇల్లు భూమిపై అత్యంత సంతోషకరమైన వరదేశంగా ఉండాలని, నవరంగు ఇంటికి చేపొనగా ఉండాలని కోరుకుంటాడు. ఇంటిలో వీహూ బాధ్యతలను నవీకరించడం ద్వారా, యేసుక్రీస్తుతో వారి వరయోజనాలను ఏకం చేయడం ద్వారా, అతని చేతులు మరియు ఆయన హాగ్దానాలలో వీశేరాంతే తీసుకోవడం ద్వారా, భార్యభారతలు దేమని దూతలు నతుతించే ఈ కలయికలో ఆనందానీని వొందవచ్చు.

వీహూం మే సహాయానీని తగ్గించదు, కానీ దానిని బలపరుస్తుంది. వారు వీహూ జీవితానీని కోరేతు కొరకు ఆత్మల రక్షణ కొరకు పరిచరయగా మారవలరు; మరియు నేను మాట్లాడితే నాకు తెలుసు, మువ్వై ఆరు సంవత్సరాలుగా నా భారత మరియు నేను ఐక్యంగా ఉన్నాము మరియు మేము వెళ్ళమని వరభుమ చెప్పిన వరత వరదేశానికీ వెళ్ళాము. వీహూ బంధంలో మనకు దేమని ఆమోదం ఉందని ఈ విషయంలో మనకు తెలుసు. కామన ఇది గంభీరమైన అర్చన. ...

మరే ఇవ్వుడు ఈ సందర్భంగా ఈ మా అన్వయం చేయి పట్టుకోగలను...అతని భార్య అయిన నీన్ను చేయి పట్టుకుని అందరం కలిసి భగవంతుని కార్యానీని నిరవహించాలని మనవి చేస్తున్నాము. నేను చెబుతాను: దేవుణ్ణి మే సలహాదారుగా చేసుకోండి. ఏకం, రెండూ ఏకం. మాన్యుస్క్రిప్ట్ 170, 1905.

కొత్త జంట కోసం సలహా

వర్యమైన నోదరుడు మరియు నోదరి: మీరు జీవితకాల కచేరీలో కలిసి ఉన్నారు. వైహూక జీవితంలో మే వీదయ వరారంభమైంది. వైహూక జీవితం యొక్క మొదటి సంవత్సరం అనుభవం యొక్క సంవత్సరం, దీనిలో ఒక సంవత్సరం, హరశాలలో హరాలు నోర్రుకునే విల్లల వలె, భార్యభారతలు పరస్పరం విభిన్నమైన హతర లక్షణాలను కనుగొంటారు. మే వైహూక జీవితంలో ఈ మొదటి సంవత్సరంలో, మే భవిష్యత్తు ఆనందానీని దెబ్బతీసే ఏ అధ్యాయాలను అనుమతించవద్దు. ...

నా నోదరుడు, మే భార్య సమయం, బలం మరియు ఆనందం ఇవ్వుడు మేతో ముడిపడి ఉన్నాయి. ఆమెపై మే వరభూం జీవితానికి జీవితానికి లేదా మరణం నుండి మరణానికి రుచిగా ఉండవచ్చు. అతని జీవితానీని నాశనం చేయకుండా చాలా జాగ్రత్తగా ఉండండి.

నా నోదరి, మీరు ఇవ్వుడు వైహూక జీవిత బాధ్యతలకు సంబంధించి మే మొదటి ఆచరణాత్మక హరాలను నోర్రుకుంటారు.

రోజు వారీగా ఈ హరాలను నవ్వుకంగా నోర్రుకునేందుకు జాగ్రత్త వహించండి. ... నవరంగానికి లొంగుండా నిరంతరం మేమమల్నే మీరు కాహడుకోండి.

మే జీవితకాల జీవితంలో, మే ఆవయాయతలు పరస్పర ఆనందానికి ఉపకరించాలి. వరత ఒక్కరు మరొకరి ఆనందానీని వరోత్సహించాలి. ఇది మే విషయంలో దేమని చేతతం. కానీ, అదే సమయంలో మీరు ఒకే జీవితంలో ఏకం కావాలి, మేలో ఎవరూ మరొకరిలో మే నవంత్ వయకత్తహానీని కోల్పోకూడదు. దేవుడు మే వయకత్తహానికీ యజమాని. మీరు అతనిని తప్పక అడగాలి: ఏది సరైనది? తప్ప ఏమిటి? నా సృష్టి యొక్క ఉద్దేశ్యానీని నేను ఎలా ఉత్తమంగా నెరవేరవలను? ఎంచుకున్న నాక్ష్మయాలు, హల్యామ్. 3, p. 95.

మీరు దేమని విల్లలుగా మారాలనే తీవ్రమైన కోరిక కలిగి ఉండకపోతే, మీరు ఒకరికొకరు ఎలా సహాయం చేయాలి నవ్వుటంగా అర్థం చేసుకోలేరు. ఒకరికొకరు మృదుమగా మరియు శోరదేధగా ఉండండి, మే నవంత్ కోరికలు మరియు వరయోజనాలను వదులుకోండి, తద్వారా మీరు ఒకరినొకరు సంతోషపెట్టవచ్చు. రోజు రోజుకీ మీరు మేమమల్నే మీరు తెలుసుకోవడంలో మరొకరి నాధించవచ్చు. మే బలహీనమైన హతరలను ఎలా బలోచేతం చేసుకోవాలి? రోజురోజుకు మీరు బాగా నోర్రుకువచ్చు. వరభుమైన యేసు మీకు వెలుగు, మే బలం, మే కీర్తిం, ఎందుకంటే మీరు మే చేతానీని ఆయన చేతానికి అవసరించండి. ...

మే హృదయాలలో భగవంతుని అనుగ్రహం అవసరం. నీవ్కోరియ మరియు నీవ్కోరియాత్మక జీవితానీని కోరుకోవద్దు. భగవంతుని కార్యంతో అనుసంధానించబడిన హరందరూ నవరంగానికి వయతేరికంగా నిరంతరం జాగ్రత్త వహించాలి. మే దీపం సరఫరా మరియు బర్న్ ఉంచండి. అవ్వుడు మీరు మే మాటలలో మరియు చర్యలలో అజాగ్రత్తగా ఉండరు. మీరు ఒకరినొకరు సంతోషపెట్టడానికి వరయతనినీతే మేరీదరూ సంతోషంగా ఉంటారు. ఆత్మ యొక్క కిటికీలను భూమికీ మూనివేని నవరంగానికి తెరవండి.

మరుపులు మరియు నోట్లలు కోరినను తమ వయకత్తిగత రక్షకునిగా మాతరమే గుర్రీనీతే ఉన్నత నధాయకీ చేరుకోగలరు. భగవంతునికి సమన్తమును సమర్పించి, చూస్తూ వరారోధించండి. మీరు నీతయ జీవితం కోసం వోరాడుతున్నారనే నీశవయత మే ఇద్దరినీ బలపరుస్తుంది మరియు ఓడారీమనీస్తుంది. ఆలోచనలో, మాటలలో మరియు చర్యలలో, మీరు వరపంచంలో వెలుగులుగా ఉండాలి. వరభుమలో మేమమల్నే మీరు కరమశిక్షణలో వెట్టుకోండి; ఎందుకంటే అతను మీకు పవిత్రమైన విధులను అవసరించాడు, ఈ కరమశిక్షణ లేకుండా మీరు సరేగా నిరవరతించలేరు. యేసును వీశేవనీంచడం ద్వారా, మీరు మే ఆత్మను మాతరమే రక్షించుకుంటారు, కానీ సూతరం మరియు ఉదాహరణ ద్వారా మీరు ఇతర ఆత్మలను రక్షించడానికి వరయతనించాలి. కోరినను మే వరమాణంగా తీసుకోండి. జయించగలిగే శక్తిని మీకు ఇవ్వగల వయకత్తిగా ఆయనను హెచ్చించండి. నేను నవరంగా మూలానీని మారతగా నాశనం చేస్తాను. దేవుణ్ణి మహిమపరచండి, ఎందుకంటే మీరు ఆయన విల్లలు. మే వీమోచకుని మహిమపరచండి మరియు ఆయన తన రాజ్యంలో మీకు నధానం ఇస్తాడు. లేఖ 57, 1902.

హొవెనలే నాక్ష్మలు ముందు ఒక వరతేజ్జ

వీహూం చేసుకునే వారి మధ్య పరిపూర్ణమైన వరేమి మరియు నామరనయం ఉండాలని దేవుడు ఆదేశించాడు. వధూవరులు, నవరంగా వీశేవం సమక్షంలో, దేవుడు వారికి ఆజ్ఞాపించిన విధంగా ఒకరినొకరు వరేమింకువడానికి కట్టుబడి ఉండండి. ... భార్య తన భారతను గౌరవించాలి మరియు అంగీకరించాలి, మరియు భారత తన భార్యను వరేమించాలి మరియు ఆమెను ఆవయాయంగా చూసుకోవాలి. బైబిల్ ఎకో, సెప్టెంబర్ 4, 1899.

హారీ వైహాఫోక జీవితం వారంభంలో మరుపులు మరీయు మహిళలు తమను తాము దేమనికీ తీరిగే సమర్థించుకోవాలి. మాన్యుస్క్రిప్ట్ 70, 1903. దేమనికీ భయపడి, ఆయన అజ్ఞానలను వాటింపే వ్యక్తిగా, మే వీహాఫో వరమాణాలకు ఉక్కులా నీధిరంగా ఉండండి, ఆలోచన, మాట మరీయు పనే దోహారా మే రికార్డును మరల్చడానికి నిరాకరించండి. లేఖ 231, 1903.

బీ లవ్ ట్రైడ్ అండ్ ట్రైడ్

ఆవ్యాయత దాని నవచిత్రలో నవవృత్తంగా మరీయు అందంగా ఉండవచ్చు మరీయు ఇంకా ఉపరితలంగా ఉండవచ్చు, ఎందుకంటే అది పరీక్షించబడలేదు లేదా మరగుపరచబడలేదు. కోరినతును వరతేదానిలో మొదటి, చివరి మరీయు ఉత్తమమైనదిగా చేయండి. నిరంతరం ఆయనను ధ్యాయించండి మరీయు మేరు పరీక్షకు మిమ్మలనే మేరు సమర్థించుకున్నవ్వముడు, ఆయన పట్ల మేకున్న వరేమ రోజురోజుకు మరీయు లోతుగా మరీయు బలంగా మారుతుంది. మరీయు అతని పట్ల మే వరేమ వెరిగేకొద్దీ, ఒకరి పట్ల మరీకరికీ మే వరేమ కూడా వెరుగుతుంది, లోతుగా మరీయు బలపడుతుంది. ఎంచుకున్న నాక్ష్మయాలు, హాల్యూమ్. 3, p. 96.

కవ్వాలూ, అయ్యోమయాలూ, నీరుతనూహాలూ తలెత్తినవ్వపటికీ, తమ కలయిక వారహటు లేదా నీరాశ అని భర్త లేదా భార్య భావించకూడదు. వరతే ఒకకరు నాధ్యమయ్యదంతా మరీకరికీ ఉండాలని నిర్ణయించుకుందాం. మొదటి శరదధలను కొననాగించండి. అన్నీ విధాలుగా, జీవిత వారాటాలలో ఒకరినొకరు ఉత్సాహపరుచుకోండి. వరతే వ్యక్తి మరీకరి ఆనందాన్నీ వరేతనహించడానికి వరయత్నిస్తాడు. పరనపర వరేమ, పరనపర సహనం ఉండనివ్వండి. కాబట్టి, విహాఫో, వరేమకు ముగింపుగా కాకుండా, దాని వారంభం అవుతుంది. నీజవైన నోహం యొక్క వెచ్చదనం, పూదయాన్నీ పూదయాన్నీ బంధించే వరేమ, నవరగం యొక్క ఆనందాలకు ముందనతు రుచి. దీ మినీనట్రి ఆఫ్ హోలింగ్, p. 360.

వరతే ఒకకరూ సహనం అలవరచుకోవడం దోహారా సహనాన్నీ వెంవొందించుకోవాలి. దయ మరీయు క్షమించడం దోహారా, నీజవైన వరేమ పూదయంలో వెచ్చచగా ఉంచబడుతుంది మరీయు నవరగం ఆమోదించే లక్షణాలు అభివృద్ధి చేందుతాయి. రివ్యూ అండ్ హారాల్డ్, ఫిబ్రవరి 2, 1886.

శత్రువు విడివోవడానికి వరయత్నిస్తాడు

ఏదైనా విహాఫోపద అంశం వచ్చినవ్వముడు వరయోజనం వొందడానికి నాతను ఎల్లవ్వముడూ నీదధంగా ఉంటాడు మరీయు భార్యభర్తలలో అభ్యయంతరకరవైన వంశహారంపర్యం లక్షణాన్నీ నెట్ చేయడం దోహారా, దేమని ముందు గంభీరవైన ఒడంబడికలో తమ వరయోజనాలను ఏకం చేసిన వారినీ వేరు చేయడానికి అతను వరయత్నిస్తాడు. విహాఫో వరమాణంలో వారు ఒకరిగా ఉంటారని హాగ్దానం చేశారు, భార్య తన భర్తను వరేమించి, విధేయత చూపుతుంది, రెండోది తన భార్యను వరేమిస్తానని మరీయు ఆమెను ఆవ్యాయంగా చూస్తానని హాగ్దానం చేసింది. దేమని చట్టాన్నీ వాటివేత, కలహాల దైయ్యం ఇంటి నుండి దూరంగా ఉంచబడుతుంది మరీయు ఆసక్తుల విభజన జరగదు, లేదా వరేమానురాగాల పరాయీకరణ అనుమతించబడదు. లేఖ 18, 1891.

ఇంటి వ్యవస్థాపకులు

ఆదాముకు హవ్వను తోడుగా ఇచ్చిన అతను విహాఫో వీందులో తన మొదటి అదభుతాన్నీ వరదర్శించాడు. ననోహితులు మరీయు బంధువులు కలిసి సంతోషించిన పండుగ గదిలో, కోరినతు తన బహిరంగ పరిచర్యను వరారంభించాడు. ఆ విధంగా విహాఫోనీ తానే నధావించిన సంస్థగా గుర్తించి మంజూరు చేశాడు. అతను మరుపులు మరీయు నతరీలను పవిత్ర విహాఫోలో ఏకం చేయాలని, గౌరవంగా పట్టాభిషేకం చేసిన కుటుంబాలు నవరగం కుటుంబ సభ్యులుగా గుర్తించబడాలని ఆదేశించాడు.

కోరినతు విహాఫో సంబంధాన్నీ తనకు మరీయు విమోచించిన వారికీ మధ్య ఐక్యతకు చిహ్నంగా చేయడం దోహారా గౌరవించాడు. అతనే భర్త; భార్య చరచి, దాని గురించి అతను ఇలా చెప్పాడు: "నా మిత్రమా, మరందరూ అందంగా ఉన్నారు మరీయు మేలో ఎటువంటి మచ్చ లేదు." కాంట 4:7.

కోరినతు "చరచినీ వరేమించాడు మరీయు ఆమె కోసం తనను తాను ఇచ్చాడు, ఆమెను పవిత్రం చేయడానికి, ఆమెను శుద్ధి చేయడానికి, ... ఆమెను తనకు సమర్థించడానికి ... పవిత్రంగా మరీయు నందారహితంగా. కాబట్టి భర్తలు తమ నొంత భార్యలను వరేమించాలి." ఎఫెసీయన్. 5:25-28.

కుటుంబ బంధం భూమివై ఉన్న అన్నీంటికంటే అత్యంత సన్నహితమైనది, అత్యంత సున్నితమైనది మరీయు పవిత్రమైనది. ఇది మానవాళికి వరంలా రూపొందించబడింది. మరీయు ఎవరైనా తెలివీగా, దేమని పట్ల భయంతో మరీయు ఒకరి బాధ్యతలను సముచితంగా పరగణనలోకి తీసుకొని విహాఫో ఒప్పందంలోకి వరవేసినవ్వముడల్లా ఇది జరుగుతుంది.

విహాఫో గురించి ఆలోచించే వారు తవ్వనీరగా వారు కనుగొనబోయే ఇంటి వాత్రం మరీయు వరభావాన్నీ పరగణనలోకి తీసుకోవాలి. వారు తలెదిండరులు అయినవ్వముడు, వారికి పవిత్ర వారసత్వం అవ్వగించబడుతుంది. ఈ వరపంచంలో వీల్లల శరీయన్ను మరీయు రాబోయే వరపంచంలో వారి ఆనందం ఎక్కువగా వారివై ఆధారపడి ఉంటుంది. వారు చాలా వరకు, చీననవల్లలు వొందే భౌతిక మరీయు వైతిక చిత్తాన్నీ నిర్ణయిస్తారు. మరీయు సమాజం యొక్క పరీనధిత్తి ఇంటి నాణ్యతవై ఆధారపడి ఉంటుంది; వరతే కుటుంబం యొక్క వరభావం యొక్క బరువు నధాయినీ వెంచడానికి లేదా తగ్గించడానికి దోహదం చేస్తుంది.

వరేమ ఒక అమూల్యమైన బహుమతి, మనం యోసు నుండి వొందుతాము. నవచిత్రమైన మరీయు పవిత్రమైన ఆవ్యాయత అనేది ఒక భావన కాదు, కానీ ఒక సూత్రం. నీజవైన వరేమతో వరేమించబడిన వారు అసమంజసమైనవారు లేదా అంధులు కారు. పరీశుద్ధాత్మ దోహారా బోధించబడి, వారు దేమణిణి మరీయు తమ వొరుగువారినీ తమలాగే ఎక్కువగా వరేమిస్తారు.

ఆవ్యాయత. అభరహం సరైన సూచనలను మాత్రమే ఇవ్వలేదు, కానీ న్యాయమైన మరియు ధర్మబద్ధమైన చట్టాల అధికారాన్ని కొనసాగించాడు. మన నీరదేశం కోసం దేమిడు మనకు నీయమాలను ఇచ్చాడు. వీలలను దేమని హక్యంలో నధావించబడిన సురక్షితమైన మార్గం నుండి వరమాదానికి దూరతీసే మార్గలోకి వెళ్లనివ్వకూడదు, ఇది వరతే వైమ తొరివే ఉంటుంది. దయతో, కానీ దృఢంగా, పట్టుదలతో కూడిన వరయతనంతో వరారధన మద్దతుతో, మే చేడు కోరికలు అరికట్టబడాలి, మే కోరికలు అణచివేయబడాలి.

కుటుంబంలో కఠోర ధర్మాలు - శక్తి, చిత్తశుద్ధి, నిజాయితీ, సహనం, ధైర్యం, శరద్ధ మరియు ఆచరణాత్మక వరయోజనం - బలోపేతం చేయడం తండ్రీకి సంబంధించినది. మరియు అతను తన వీలల నుండి ఏమీ కోరుతున్నాడో, అతను తనను తాను ఆచరించాలి, ఈ సద్గుణాలను తన నవంత మరుష వరవరతనలో వివరిస్తాడు.

కానీ, తల్లిదండ్రులారా, మే వీలలను నిరుత్సాహపరచవద్దు. దృఢ సంయమనంతో అధికారం, దయ మరియు నానుభూతితో ఆవ్యాయతను కలపండి. మే విశ్రాంతి గంటలలో కొంత భాగాన్ని మే వీలలకు కేటాయించండి; వారికి సంబంధించిన; వారి పనిలో వారితో సహాసం చేయండి మరియు ఆడండి మరియు వారి నమ్మకాన్ని వొందండి. వారితో ముఖ్యంగా అభిప్రాయాలతో నేనహానీని వెంపొందించుకోండి. తద్వారా మేరు మంచి కోసం బలమైన వరభావం చూపుతారు.

ఇంటి సంతోషం కోసం తండ్రీ తన వంతు కృషి చేయాలి. వయోహారంలో మే ఆందోళనలు మరియు అయోమయాలు ఏవైనవపటికీ, ఇవి కుటుంబాన్ని కష్టపెయ్యనివ్వవద్దు; అతను చీరునవమతో మరియు ఆహ్లాదకరమైన మాటలతో ఇంటిలోకి వరవశించాలి.

ఒక రకంగా చెప్పాలంటే, తండ్రీ తన బలవీరంపై ఉదయం మరియు నాయంతరం బల అరవించే కుటుంబానికి మూజారి. కానీ భార్య మరియు వీలలు తప్పనిసరిగా వరారధన మరియు నతుతే గీతాలలో చేరాలి. ఉదయం, రోజు పని కోసం ఇంటి నుండి బయలుదేరే ముందు, అతను తన వీలలను తన చుట్టూ చేరచుకుంటాడు మరియు దేమికి సమన్కరించి, వారిని తన తండ్రీ సంరక్షణకు అప్పగిస్తాడు. రోజు సంరక్షణ తరవాత, కుటుంబం రోజంతా ధైవిక సంరక్షణకు గురైంపగా, కృతజ్ఞతా వరారధన చెప్పడానికి మరియు నతుతే గీతాలను వెంచడానికి గుమిగూడుతుంది.

తండ్రులు మరియు తల్లులు, మే పనులు ఎంత ఒత్తిడిగా ఉన్నవపటికీ, మే కుటుంబాన్ని దేమని బలవీరం చుట్టూ చేరచడంలో విఫలం కావద్దు. మే ఇంటిలోని పవిత్ర దేవదూతల సంరక్షకత్వం కోసం అడగండి. మే వర్యమైనవారు వరలోభాలకు లోనమతున్నారని గురతుంచుకోండి. యువకులు మరియు వృద్ధులకు రోజువారీ అహంతరాలు రహదారిపై చెతతను వేస్తాయి. ఓవేకగా, వరేమగా మరియు సంత్యవతేగా జీవించాలనుకునే వారు తప్పనిసరిగా వరారధన చేయాలి. భగవంతుని నుండి నీరంతర సహాయాన్ని వొందడం దేవారా మాత్రమే మనం మనపై విజయం సాధించగలము.

ఇల్లు తృప్తి, మర్యాద మరియు వరేమ ఒక ఇంటి నధలంగా ఉండాలి; ఈ దయలు నివనించే చోట శాంతి మరియు ఆనందం ఉంటుంది. బాధలు మిమ్మల్ని ఆకరమించవచ్చు, కానీ అది మానవత్వం. పగలు ఎల్లవమడూ మహావృతమై ఉన్నవపటికీ, సహనం, కృతజ్ఞత మరియు వరేమ మే హృదయంలో సూర్యరశమిని ఉంచుతాయి. అటువంటి గృహాలలో దేమని దూతలు నివనిస్తారు.

చదువు, భార్యభారతలు, పరనపర సంతోషం, చీన చీన మర్యాదలు మరియు చీనవాటి దయతో జీవితాన్ని ఉల్లాసపరిచే మరియు వరకాశవంతం చేసేవి. భార్యభారతల మధ్య సంమారణ విశహాసం ఉండాలి. కలిసి, వారు తమ బాధ్యతలను పరిగణనలోకి తీసుకోవాలి. మే వీలల అత్తయధిక వరయోజనం కోసం కలిసి పనిచేయండి. వారు ఎవమడూ, వారి వీలల సమక్షంలో, ఒకరే వరణాళికలను మరొకరు విమర్శించకూడదు లేదా వారు ఒకరినొకరు తీరమ చెప్పే విధానాన్ని చరచించకూడదు. భార్య వీలలకు తన భరత చేసే పని మరియు కష్టతరం కాకుండా జాగరత్తపడండి. భరత తన భార్య యొక్క చేతులకు మద్దతునివ్వండి, ఆమెకు తెలివైన సలహా మరియు ఆవ్యాయతతో వరతనాహం ఇవ్వండి.

తల్లిదండ్రులు మరియు వీలల మధ్య చల్లదనం మరియు రిజర్వ్ యొక్క ఎటువంటి అవరోధం వెరగకూడదు. తల్లిదండ్రులు వారితో సంబంధం కలిగి ఉండాలి, వారి అభిరుచులను మరియు నవభావాలను అరధం చేసుకోవడానికి, వారి భావాలను చొచ్చుకువోవడానికి మరియు వారికి ఆసక్తిని కలిగించే వాటిని గురతించడానికి వరయతనీనత హృదయానికి వెళుతుంది.

తల్లిదండ్రులారా, మేరు వారీని వరేమిన్తున్నారని మే వీలలకు తెలియజేయండి మరియు వారీని సంతోషపెట్టడానికి మేరు మే శక్తి మరకు వరతీడి చేస్తారు. మేరు అలా చేస్తే, మేరు వారిపై విధించే అవసరమైన ఆంక్షలు వారి ఆత్మపై నాటిలేని విధంగా ఎక్కువ బరువును కలిగి ఉంటాయి. మే వీలలను సునీతతవం మరియు కరుణతో పరిహరించండి, "పరలోకంలో ఉన్న వారి దేవదూతలు ఎల్లవమడూ పరలోకంలో ఉన్న నా తండ్రీ ముఖాన్ని చూస్తారు" అని గురతుంచుకోండి. మత్త. 18:10. దేమిడు వారికి అప్పగించిన పనిని మే వీలలకు దేవదూతలు చేయాలని మేరు కోరుకుంటే, వారికి సహకరించండి, మే వంతు కృషి చేయండి.

నేజమైన ఇంటి యొక్క తెలివైన మరియు వరేమగల మారగదరశకత్వంలో వెరగిన వీలలు ఆనందం మరియు నాంగత్యం కోసం వెతకడానికి ఇష్టపడరు. ఇంటిలో వరబలమైన ఆత్మ దాని హతరను రూపొందిస్తుంది; వారు అలహాట్లు మరియు సూతరాలను ఏరపరుస్తారు, వారు ఇంటి ఆశరయాన్ని విడిచిపెట్టి, వరపంచంలో తమ నధానాన్ని ఆకరమించినవమడూ వరలోభాలకు వయతీరేకంగా బలమైన రక్షణగా ఉంటారు. వీలలు మరియు తల్లిదండ్రులు ఇద్దరూ ఇట్లో నెరవేరవలసిన ముఖ్యమైన విధులను కలిగి ఉంటారు. వారు ఇంటి సంధలో ఒక భాగమని వారికి బొధించాలి. వారికి ఆహారం, దునతులు, వరేమ మరియు సంరక్షణ; మరియు వారు ఈ అనేక సహాయాలకు వరతీనపందించాలి, గృహ బాధ్యతలలో తమ వాటాను నవేకరించాలి మరియు వారు సభ్యులుగా ఉన్న కుటుంబానికి నాధ్యమైన ఆనందాన్ని అందించాలి.

వీలలు వారిపై ఆంక్షలు విధించినవమడూ కొనీనారలు కోపంగా మారడానికి శోదించబడతారు; కానీ, తరువాత జీవితంలో, వారు తమ తల్లిదండ్రులను విశహాసమాతరమైన సంరక్షణ మరియు కరీనమైన అవరమత్తత కోసం ఆశీరవదీస్తారు, ఇది అనుభవం లేని వయస్సులో వారీని కాహడుతుంది మరియు మారగినీరదేశం చేస్తుంది.

తల్లి

తల్లిదండ్రులు అంటే, ఎక్కడ భాగం వేరే అంటారు. తల్లిదండ్రుల శారీరక నోటితో గుండలు, వారి నవభావాల మరీయు ఆకలి, వారి నైతిక మరీయు మానసిక ధోరణులు వారి వేరే అంటారు. ఎక్కడ లేదా తక్కువ నోటితో మనసుతోనే చేయబడతాయి.

ఉదాహరణకు లక్షణాలు, మానసిక మరీయు ఆధ్యాత్మిక బహుమతులు ఎంత ఉన్నంతగా ఉంటాయి మరీయు తల్లిదండ్రుల శారీరక నామరీయులు ఎంత అభివృద్ధి చెందుతాయి, వారి వేరే అంటారు. తమలోని ఉత్తమ భాగాన్ని వెంపొందించుకోవడం ద్వారా, తల్లిదండ్రులు సమాజాన్ని రూపొందించడంలో మరీయు భవిష్యత్తు తరాలను ఉద్ధరించడంలో వరభావం చూపుతారు.

తల్లిదండ్రులు తమ బాధ్యతను అర్థం చేసుకోవాలి. వరపంచం యువత హదాలకు రిబ్బన్లతో నిండి ఉంది.

నవరీయు మరీయు ఇంద్రియ సుఖాల జీవితానికి అనేకమంది ఆకర్షణలను తీసుకువారు. వారు దాగి ఉన్న వరమాదాలను లేదా ఆనందానికి మార్గంగా వారికి కనిపించే మార్గం యొక్క భయంకరమైన ముగింపును గుర్తించలేరు. ఆకలి మరీయు అభిరుచిని కలిగించడం ద్వారా, వారు తమ శక్తిని వృధా చేసుకుంటారు మరీయు లక్షలాది మంది ఈ వరపంచానికి మరీయు రాబోయే వరపంచానికి నాశనం చేయబడతారు. తల్లిదండ్రులు తమ వేరే అంటారు ఈ వరలోభాలను ఎదుర్కొంటారని గుర్తుంచుకోవాలి. బిడ్డ మట్టకముందే, చెడుకు వయతరేకంగా విజయవంతంగా వోరాడటానికి బిడ్డను ఎనేబుల్ చేసే తయారీ వరారంభించాలి.

బాధ్యత ముఖ్యంగా తల్లిపై ఉంటుంది. ఆమె, ఎవరీ రకతం నుండి బిడ్డ వోషించబడుతుందో మరీయు శారీరకంగా ఏర్పడుతుంది, అతని మనస్సు మరీయు హతరను ఏర్పరుచుకునే మానసిక మరీయు ఆధ్యాత్మిక వరభావాలను కూడా అతనికి తెలియజేస్తుంది.

ఇజ్రాయల్ యొక్క నివేచకుడైన మోషే తల్లి అయిన "రాబు ఆజ్జాకు" (హెబ్రీ. 11:23) భయపడని, విశ్వాసంతో ఆవేశమారితమైన హెబ్రూ అయిన జోకెబెడ్. ఇది హానా, వరారోధన మరీయు నివారోధ ఆత్మ, నవరీయు నుండి వరరణ వొందింది, శామ్యూయేలకు జన్మనిచ్చింది, ధైర్యంగా సూచించబడిన బిడ్డ, చెడిపోని న్యాయమూర్తి, ఇజ్రాయల్ యొక్క పవిత్ర హతశాలల నోధాపకుడు. ఇది ఎలిజబెత్, నజరేత్ మరీయు యొక్క బంధుమ మరీయు వరతయొక్క నోహితూరాలు, మనోనియ యొక్క పూర్వీకుడికి జన్మనిచ్చింది.

తల్లిదండ్రులకు సందేశాలు

మరీయు నేడు నేను మేకు ఆజ్జావించే ఈ మాటలు మే హృదయంలో ఉంటాయి; మరీయు మేరు మే ఇంట్లో కూర్చున్నప్పుడు, మరీయు మేరు మార్గంలో నడిచేటప్పుడు, మేరు పడుకున్నప్పుడు మరీయు మేరు లేచినప్పుడు వారీని మే వేరే అంటారు తెలియజేయాలి మరీయు వారి గురిచే మాటలాడాలి. Deut. 6:6 మరీయు 7.

తల్లిదండ్రులు తమ విశ్వాసంలో ఐక్యంగా ఉండాలి, తద్వారా వారు తమ వేరే అంటారు సత్యం విశ్వాసంలో వెంచడానికి వారి వరయత్నాలలో ఐక్యంగా ఉండగలరు. తల్లిపై, ఒక వరతయొక్క కోణంలో, ఆమె చీన వేరే అంటారు మనస్సులను మోల్డ చేసే పని ఉంటుంది. ... వయోవార విషయాల తరచుగా తండ్రీని ఇంటికి దూరంగా ఉంచుతాయి, అతని వేరే అంటారు సమాన భాగాన్ని తీసుకోకుండా నిరోధిస్తాయి: అయినప్పటికీ, అతను వేరే అంటారు అలా, అతను తన తల్లిని ఈ పనిలో చేర్చుకోవాలి. తల్లిదండ్రులు తమ వేరే అంటారు హృదయాలలో న్యాయ సూత్రాలను చొవవీస్తూ కలిసి పని చేయనివ్వండి.

వరపంచంతో మరీయు దాని వరభావాలతో అందరూ ఎదుర్కొనే పరీక్షల కోసం మన వేరే అంటారు నిద్రం చేయడంలో చాలా తక్కువ ఖచ్చితమైన పని జరిగింది. దేమని ఆజ్జాలకు మరీయు యోసుకోనీతు నాక్వయానికి నవమకంగా ఉండి వారందరికీ ఎదురుచూసే భయంకరమైన సంఘటనలలో, వరలోభాలను ఎదిరించి, న్యాయ సూత్రాలను సమర్థించడంలో దృఢంగా నిలబడత దృఢమైన హతరను ఏర్పరుచుకోవడంలో వారికి సహాయం చేయబడలేదు. .

తల్లిదండ్రులు వరతరొజూ యువత ఎదుర్కొనే వరలోభాలను అర్థం చేసుకోవాలి, తద్వారా వాటిని ఎలా అధిగమించాలో వారికి నేరీవించవచ్చు. హతశాలలో మరీయు వరపంచంలో తల్లిదండ్రులు జాగరత్తగా ఉండవలసిన వరభావాల ఉన్నాయి. వరపంచంలోని వయరీయులు, ఆనందాలు మరీయు ఆశయాల నుండి మన దృష్టిని మరలచాలని దేమడు కోరుకుంటున్నాడు మరీయు సుహారితలో వారికి వరతపాదించిన రేసును ఓవీకగా నడుపుతున్న వారు వొందే అద్భుతమైన మరీయు శాశ్వతమైన బహుమతిపై వాటిని నోధిరపరచాలని దేమడు కోరుకుంటున్నాడు. కరీనతు నుండి వైదొలగడానికి బలవంతం చేసే వరభావాలను నివారించడానికి మన వేరే అంటారు వీదయను అందించాలని ఆయన కోరుకుంటున్నాడు.

వరభుమ తవరలో తరీగి వనతాడు, మరీయు మనం ఆ గంభీరమైన కార్యక్రమానికి నిద్రం కావాలి. ... మే రోజువారీ గృహ జీవితం దేమని వాక్యం యొక్క జీవన సూత్రాలను వెలడినతుంది. మేరు పరీమారణత యొక్క వరమాణానీ చేరుకోవడానికి వరయత్ననీతున్నప్పుడు మరీయు మే వేరే అంటారు వారి జీవితాలను న్యాయ సూత్రాలకు అనుగుణంగా బోధించడానికి మేరు వరయత్ననీతున్నప్పుడు ఖగోళ జీమలు మేకు సహకరీనతారు. కరీనతు మరీయు నవరీయు జీమలు మే ఆధ్యాత్మిక భావాలను మోలకొల్పడానికి, మే కార్యకలాపాలను మనరుద్ధరించడానికి మరీయు దేమని లోతైన విషయాలను మేకు బోధించడానికి ఆసక్తిగా ఉన్నారు. రివ్యూ అండ హారల్డ్, అక్టోబర్ 12, 1911.

వేరే అంటారు తల్లిదండ్రుల వరతయొక్క హక్కు

దేమని వాగ్దానాలు మరీయు ఆజ్జాలు వేరే అంటారు కృతజ్ఞత మరీయు గౌరవాన్ని మోలకొల్పడానికి, వారి జీవితాలు ధైర్య యొక్క నిజమైన వరతబింబం అయిన తల్లిదండ్రులు సంతోషంగా ఉన్నారు; తల్లిదండ్రులు వారి సునీతతవం, న్యాయం మరీయు దీరీయుశాంతము వేరే అంటారు దీరీయుశాంతము, న్యాయం మరీయు దేమని వరీమను సూచీనతయి; మరీయు వారి వేరే అంటారు వారి వరీవించడం, విశ్వాసించడం మరీయు వీధియత చూపడం ద్వారా, వారు పరలోకంలో ఉన్న తండ్రీని వరీవించడం, ఆయనను విశ్వాసించడం మరీయు వీధియత చూపడం వంటివి నోరీమతున్నారు. అటువంటి బహుమతీని వారి వేరే అంటారు తెలియజేసే తల్లిదండ్రులు అనీని వయనీసుల సంపద కంటే వీలువైన నీధిని వారికి అందజేస్తారు - ఇది శాశ్వతమైన నీధి.

హారీ సంరక్షణకు అవ్వగించబడిన వేల్లలలో, వరతే తల్లికి దేమని నుండి పవిత్రమైన నవమకం ఉంటుంది. "ఈ కొడుకును, ఈ కూతురేనీ తీసుకో" అని చెప్పాడు; "నా కోసం అతనికి వీడయాబుద్ధులు నేరపండి; రాజభవనం వలె మెరుగువెట్టిన హతరను అతనికి ఏరపరచండి, తద్వారా అతను వరభుమ యొక్క ఆన్ఘానాలలో ఎవపటికీ వరకాశనతాడు."

తల్లి యొక్క పని తరచుగా ఆమె దృష్టిలో, అవరధానమైనదిగా కనిపిస్తుంది. ఇది చాలా అరుదుగా వరశంనించబడుతుంది.

హారీ అనేక శరములు మరీయు భారాల గురించే ఇతరులకు తెలియదు. ఆమె రోజులు చీనన చీనన వీధులతో ఆకరమించబడడాయే, అననీటికి ఓవేకతో కూడిన వరయతనం, నవీయ నియంతరణ, వయూహం, జ్ఞానం మరియు నవయం తయారూపారిత వరేమ అవసరం; అయినవపటికీ, ఆమె చేసిన దానిని కొననీ ముఖ్యమైన విజయంగా ఆమె గొప్పగా చెప్పవచ్చును. అతను ఇంట్లో వరతేదీ సజామగా నడిచేలా చేశాడు; తరచుగా అలనివోయే, కలవరానికి గురమతూ, వేల్లలతో దయగా మాట్లాడటానికి, హారీని బిజీగా మరియు సంతృప్తగా ఉంచడానికి, హారీ చీనన హదాలను సరళమైన మారగంలో నడివించడానికి ఆమె వరయతనంచేసింది. తను ఏమీ చేయనట్లే అనిపిస్తుంది. అయితే అది అలా కాదు. నవరగం నుండి వచ్చిన దేవదూతలు తల్లిని చూసుకుంటారు, సంరక్షణలో అలనివోయే, ఆమె రోజుహారీ బాధ్యతలను గమనిస్తారు. లోకంలో అతని వేరు వినబడకవచ్చును, కానీ గొర్రెవేల్లల జీవిత మనతకంలో వరాయబడింది.

వరేమ నివసించే ఇల్లు మరీయు అది చూపులు, మాటలు మరీయు చరయలలో వయకతీకరించబడిన వరదేశం, దేవదూతలు తమ ఉనికిని వయకతపరచడంలో ఆనందించే వరదేశం.

తల్లిదండ్రులారా, వరేమ, సంతోషం, సంతోషకరమైన తృప్తి యొక్క సూర్యుడు మే హృదయానని చొచ్చుకుపోవడం మరీయు దాని తీవ్ర మరీయు వరోతనాహకరమైన వరభావం మే ఇంటిలో ఆధిపత్యం చెలాయినట్లుంది. "మరీయు వేరు, తండ్రులారా, మే వేల్లలకు కోపం తెప్పించకండి, కానీ వరభుమ యొక్క శిక్షణ మరీయు ఉపదేశాలలో హారీని వెంచండి." ఎఫ్సేయన్. 6:4. ఒక రకమైన, సహన న్ఘారతని వయకతపరచండి; మరీయు మే వేల్లలలో అది విధంగా వరోతనహించండి, కుటుంబ జీవితానీ సంతోషవెట్టే అననీ దయలను వెంబడించుకోండి. ఈ విధంగా స్పష్టించబడిన హతావరణం కూరగాయల వరపంచానికి గాలి మరీయు సూర్యకాంతి ఎలా ఉంటుందో వేల్లలకు ఉంటుంది, ఇది మననను మరీయు శరీరం యొక్క ఆరోగ్యానని మరీయు శక్తిని వరోతనహిస్తుంది.

ఇల్లు, హరశాల

అతను వెళ్ళవలసిన మారగంలో వేల్లలవాడికి శిక్షణ ఇవ్వండి మరీయు అతను వృద్ధుడైనవండు అతను దానిని వీడివెట్టటం. Prov. 22:6.

ఇల్లు తవపనసరీగా హరశాలగా ఉండాలి, అందులో వేల్లలు ఉన్నత వేద్యం కోసం చదువుతారు. తండ్రీ మరీయు తల్లి నీరణయం తీసుకోవాలి: "నేను సరళమైన మారగంలో తెలివిగా నడుచుకుంటాను. ... నేను హృదయమారవక హృదయంతో నా ఇంట్లో నడుస్తాను." ఉ వము.

101:2. ... తల్లిదండ్రులే తమ వేల్లలకు మోదటి గురువులు; మరీయు హారు బొధించే హరాల దేవారా, హారు, హారీ వేల్లలల వలె, వేదయావంతులు అమతారు.

తల్లిదండ్రులు తమను తాము, శరీరం, ఆత్మ మరీయు ఆత్మను అంకితం చేసుకుంటూ, దేమడు హారీకి ఇచ్చిన పనిని నెరవేరచడానికి, వరభుమ హారీకి వేలువైన హరాల బొధిస్తాడు, హారీకి తెలివైన పదాలు ఇస్తాడు మరీయు రెచ్చగొట్టబడినవండు సహనం మరీయు దయ చూవించడానికి హారీకి సహాయం చేస్తాడు.

పవిత్రమైన హతావరణంతో చుట్టుముట్టబడిన గృహాలు మనకు లేవు. మారని కుటుంబాలు నాతాను యొక్క బలమైన మిత్రులు. దాని సభ్యులు దేమనికీ వయతీకరంగా పని చేస్తారు. కొంతమంది తల్లిదండ్రులు చాలా కఠినంగా, నిందలు వేస్తారు, నీరంకుశంగా ఉంటారు, మరీకొందరు అజాగ్రతతగా మరీయు అతీగా దూషిస్తూ ఉంటారు, హారీ వేల్లలు చాలా చెడ్డ పనులు చేసే న్ఘాయకి చేరుకునే వరకు అవిధేయత యొక్క మారగానని అనుసరించడానికి అనుమతించారు, దేవదూతలకు మరీయు పురుషులకు అవమానకరమైన దృశ్యంగా మారతారు. ఈ తల్లిదండ్రులు మతం మారడానికి దేమని శక్తిని అనుభవించాలి. కోహానికి లొంగి, నవారధిమారిత ఉదానీత దేవారా, హారు తమ వేల్లలను ఇహలోకానికి మరీయు పరలోకానికి అనరహాలుగా చేస్తారు. ...

మన మధ్య ఉన్న తల్లిదండ్రులకు నేను దీనిని వరూనతుననాను ఎందుకంటే మనం నవరగంలో వరవేశించే ముందు భూమిమై మనం నేరచుకోవలసిన అందమైన హరాలను హారు నేరచుకోవాలని మరీయు హారీ వేల్లలకు నేరవించాలని నేను చాలా కొరుకుంటున్నాను. మేరు చేసే వరతే పనిలో, మిమ్మల్ని మేరు ఇలా వరశనించుకోండి: "కేరీనతు తనను వరేమించేవారే కోసం నీదధం చేయడానికి వెళ్ళిన భవనాల కోసం నా వేల్లలకు నీదధం చేయడానికి ఇది ఎలా సహాయపడుతుంది?" ఇంటి హరశాలలో పని మారతే అయినవండు, కుటుంబాలు చరచిలోకి నవరగమ దేవదూతలు ఆలనయము చేయడానికి సంతోషిస్తారు కాబట్టి ఆత్మనిరకరణ యొక్క గొప్ప న్ఘారతని చరచిలోకి తీసుకువస్తారు. ... హృదయాలు శుద్ధి చేయబడతాయే మరీయు శుద్ధి చేయబడతాయే, వరభుమైన యేసు నీహసంగా ఉండేందుకు తగినవిగా మారతాయే.

కేరీనతును మే వేల్లల ముందు ఉంచుకోండి, ఆయన మహిమకు కీర్తనలు వాడండి, వరారధనలో ఆయనను వెదకండి మరీయు ఆయన హక్యానని చదవండి, తద్వారా అతను ఎవండు ఉండే అతీగా ఉండవచ్చు. అవండు హారు ఆయనను వరేమిస్తారు, మరీయు హారు అతని ఆత్మతో కమ్యూనికేట్ చేసేంత సననీహిత నామరనయానికి తీసుకురాబడతారు. హారు కేరీనతులో కొత్త పరనపర సంబంధానని అనుభవిస్తారు. రేవయూ అండే హారాలడ్, జనవరీ 12, 1911.

ఇంటి వరభావాలు

ఇల్లు వేల్లల కోసం వరపంచలోనే అత్యంత ఆకర్షణీయమైన వరదేశంగా ఉండాలి మరీయు దాని గొప్ప ఆకర్షణ తల్లి యొక్క ఉనికిగా ఉండాలి. వేల్లలు సునీతమైన మరీయు వరేమగల నవభావాలను కలిగి ఉంటారు. మేరు హారీని సులభంగా సంతోషవెట్టవచ్చు మరీయు హారు కూడా సులభంగా అసంతృప్తినీ అనుభవిస్తారు. సునీతమైన కరమశిక్షణ మరీయు దయగల మాటలు మరీయు చరయల దేవారా, తల్లిలు తమ వేల్లలను హారీ హృదయాలకు కట్టుబడి ఉంటారు.

వీల్లలు కంపెనీని కలిగి ఉండటానికి ఇవ్వటంపడతారు మరియు వారు చాలా అరుదుగా ఒంటరిగా ఆనందించగలరు. వారు నానుభూతే మరియు సున్నితత్వహానీ కోరుకుంటారు. వారికి ఏదీ ఆనందానానీ ఇవ్వకుండా, అది వారి తల్లికి కూడా ఆనందానానీ ఇవ్వకుండా వారు నమ్ముతారు; మరియు వారు తమ చీన చీన సంతోషాలు మరియు బాధలతో ఆమె వైపు తీరగడం సహజం. తల్లి తనకి అమూల్యమైన వ్యవస్థలకు, వీల్లలకు చాలా వరకముఖ్యతనిచ్చే వీష్యాల పట్ల ఉదాసీనతతో వ్యవహరించడం ద్వారా వారి చీన హృదయాలను గాయపరచకూడదు. ఆమె వారికి ఇచ్చే నానుభూతే మరియు ఆమోదం వీలువైనది. ఆమోదం మరియు వరోతనాహం లేదా వరశంసల పదం వారి చీన హృదయంలో సూర్యరశమి వలె ఉంటుంది, కొన్నినారలు రోజంతా వారిని సంతోషపరుస్తుంది.

వీల్లలు చేసే శబ్దం వల్ల ఇబ్బంది పడకుండా, లేదా వారి చీన అవసరాల వల్ల ఇబ్బంది పడకుండా ఉండేందుకు తన వీల్లలను ఆమెకు దూరంగా ఉండమని ఆజ్ఞాపించే బదులు, తల్లి తన మనసుకు మరియు ఆమె చురుకైన చీన చేతులకు వినోదానానీ అందించడానికి ఏదైనా సరదా లేదా తేలికపాటి పనిని ఉపయోగిస్తుంది.

వారి భావాలను చొచ్చుకుపోవటం ద్వారా, వారి బొమ్మలు మరియు వృత్తులకు వారిని నడిపించడం ద్వారా, తల్లి తన వీల్లల నమ్మకానీ హిందుతుంది, వారి తవ్వకం అలవాట్లను మరియు సమర్థవంతంగా సరిదిద్దగలదు, లేదా వారి నోవారీథం లేదా చెడు కోపం యొక్క వ్యక్తికరణలను ఎదుర్కోగలదు. తగిన సమయంలో మాట్లాడి హిందూత్వం లేదా మందలింప చాలా వీలువైనది. ఓర్వం మరియు శరద్ధగల వరేమ ద్వారా, ఆమె వీల్లల మనస్సులకు నిజమైన దేశను ఇవ్వగలదు, వారిలో అందమైన మరియు ఆకర్షణీయమైన హతర లక్షణాలను వెంపొందించగలదు.

తల్లిలు వీల్లలను ఆశ్రయించే విధంగా మరియు తమలో తాము కలిసిపోయే విధంగా చదువుకోకుండా జాగ్రత్త వహించాలి. అదే. తామే కేంద్రం అని, మగతావనానీ తమ చుట్టూనే తీరుతున్నాయిని ఎవ్వరూ అనుకోకండి. కొంతమంది తల్లిదండ్రులు తమ వీల్లలను దృష్టి మరల్చడానికి ఎక్కువ సమయం మరియు శ్రద్ధను కేటాయించారు, కానీ వారు తమను తాము సరదాగా గడపడానికి, వారి నవంత చాతుర్యం మరియు నామరీథయానీ వ్యాయామం చేయడానికి అలవాటుపడి ఉండాలి. అందువలన, వారు నాధారణ ఆనందాలతో సంతృప్తి చెందడం నేరీచుకుంటారు. వారి చీనచీన నీరుతనాహాలను మరియు పరీక్షలను ఉల్లాసంగా భరించడం నేరీచుచాలి. వరతే చీన నావీ లేదా చీన గాయం పట్ల దృష్టిని ఆకర్షించే బదులు, వారి మనస్సులను మరల్చండి, ఈ చీకాకులు మరియు చీన అనాకర్యాలను వినమరించమని వారికి నేరీపండి. వీల్లలకు సూచించే మార్గాలను అధ్యయనం చేయడం ద్వారా వారు ఇతరుల గురించి శ్రద్ధ వహించడం నేరీచుకుంటారు.

అయితే, వాటిని నీరీక్షణం చేయడానికి అనుమతించవద్దు. అనేక జాగ్రత్తలతో భారంగా ఉన్న తల్లిలు కొన్నినారలు తమ వీల్లలకు బోధించడానికి మరియు వారికి వరేమ మరియు నానుభూతానీ ఇవ్వడానికి సమయం కేటాయించలేమని భావించారు. ఏదీ ఏమైనవ్యవస్థలకు, వీల్లలు తమ తల్లిదండ్రులలో మరియు వారి ఇంటిలో వరేమ మరియు నాగత్యం కోసం వారి కోరికను సంతృప్తిపరచవోతే, వారు ఇతర వనరులను ఆశ్రయించారు, అక్కడ వారి మనస్సు మరియు నవభావం రెండూ వరమాదంలో పడతాయని గురీతుంచుకుంటుంది. .

సమయం మరియు ఆలోచనలు లేకపోవడంతో, చాలా మంది తల్లి తన వీల్లలకు కొంత అమాయక ఆనందానానీ నీరాకరీస్తుంది, అయితే వారి బిజీగా ఉన్న వేళ్లు మరియు అలసిపోయిన కళ్ళకు కేవలం అలంకారం కోసం ఉద్దేశించిన ఏదైనా పనిలో శ్రద్ధగా నీమగ్నమై ఉంటాయి, ఉత్తమంగా, వీల్లలను ఉత్తనాహరీచేందుకు మాత్రమే ఉపయోగపడతాయి. అతని యువ హృదయంలో వ్యతిరేకం మరియు దుబారా. వీల్లలు కొమారదశకు చేరుకున్నప్పుడు, ఈ వారాలు అహంకారం మరియు నైతిక వీలు లేకపోవడంతో ఫలీనతాయి. తన బిడ్డల తవ్వకాల వల్ల తల్లి బాధపడుతుంది, కానీ తను పండితునన పంట తను నాటిన వీత్తనం యొక్క ఫలమని ఆమెకు అర్థం కాలేదు.

కొంతమంది తల్లిలు తమ వీల్లలకు చీకత్స చేయడంలో కూడా ఉండరు. కొన్నినారలు వారికి హూని కలిగించే condescensions ఉంటాయి; మరియు ఇతర సమయాల్లో, వారు తమ చీన వీల్లల హృదయానానీ నిజంగా సంతోషింపబట్టే అమాయకమైన సంతృప్తినీ నీరాకరీస్తారు. అలా చేయడం ద్వారా, వారు కరీనతును అనుకరించరు; అతను వీల్లలను వరీపించాడు; అతను వారి భావాలను అర్థం చేసుకున్నాడు మరియు వారి ఆనందాలలో లేదా వారి పరీక్షలలో అతను వారి పట్ల ఆసక్తినీ కలిగి ఉన్నాడు.

వాలంటీరీ జంటకు సలహా

భరత లేదా భార్య అధిపత్యం కోసం వరయత్నించకూడదు. ఈ విషయానికి మార్గనీరీదేశం చేసే సూత్రానానీ వరభుమ నీధావించాడు. కరీనతు చరీచినీ వరీమనీతుననట్లుగా భరత తన భార్యను వరీపించాలి. మరియు నతరీ తన భరతను గౌరవించాలి మరియు వరీపించాలి. ఇదదరూ దయతో కూడిన నీహారీతినీ వెంపొందించుకోవాలి, మరీకరీని కించపరచకూడదని లేదా హూని చేయకూడదని నీరీణయించుకోవాలి. ... మరీ కోరుకున్నట్లుగా ఇతరులను బలవంతం చేయడానికి వరయత్నించవద్దు. మరీ దీనీ చేయలేరు మరియు అదే సమయంలో పరనపర వరీమను కొనసాగించలేరు. నవీయ-వ్యక్తికరణలు ఇంటి శాంతి మరియు ఆనందానానీ నాశనం చేస్తాయి. మీ వైవాహిక జీవితం కలహాలతో కూడినదిగా ఉండనీవ్వకండి. మరీ దానీ అనుమతీనీ, మరీదదరూ సంతోషంగా ఉంటారు. మీ నవంత కోరికలను తీయజించి, మీ మాటలలో దయతో మరియు మీ వ్యవహారాలలో సున్నితంగా ఉండండి. మీ మాటలను జాగ్రత్తగా గమనించండి; వారు మంచి లేదా చెడు కోసం శక్తివంతమైన వరభావానీ చూపుతారు. మీ నవరంలో ఎలాంటి కరీనత్వహానీ అనుమతించవద్దు. మీ వైవాహిక జీవితంలోకి కరీనతుని పోలిన సుహాసనను తీసుకురండి. ఎంచుకున్న నాక్వయాలు, హల్లయామ్. 3, pp. 96 మరియు 97.

వరీమ పదాలు మరియు రచనలలో వ్యక్తికరీంచబడింది

వరీమ వ్యక్తికరణను బలహీనతగా భావించి, ఇతరులను తవ్వకాట్టే రీజరవ్ను కొనసాగించేవారు చాలా మంది ఉన్నారు. ఈ ఆత్మను నానుభూతే వరహాహూనీ కలిగి ఉంది. ఉదారమైన నామాజిక వరరణలు అణచివేయబడినప్పుడు, అవి హాడివోతాయి మరియు

గుండి నీరజనం చల్లగా మారుతుంది. ఈ లోపం నుండి మనం జాగ్రత్తగా ఉండాలి. తనను తాను వ్యయకృతపరచకుండా వేరేమి ఎక్కడ కాలం ఉండదు. దయ మరియు నానుభూతి లేకపోవడం వల్ల మేతో అనుసంధానించబడిన వారి హృదయాన్ని నశింపజేయవద్దు. ...

డిమాండ్ చేయడం కంటే వరత ఒక్కరికి వేరేమను ఇవ్వండి. మేలో అత్యంత శ్రేష్ఠమైన హాటెని వెంబొందించుకోండి మరియు ఇతరుల మంచి లక్షణాలను గుర్తించడానికి నీడధంగా ఉండండి. వేరేయమైన వారేని తెలుసుకోవడం వరశంసనీయమైన వేరోతనాహం మరియు సంతృప్తి. నానుభూతి మరియు గౌరవం పరిమూలకం కోసం వోరాటానీ వేరోతనహానతాయే మరియు అది గౌరవం వరయోజనాలను వేరోవీనతుంది కాబట్టి వేరేమ కూడా వెరుగుతుంది. ది సైన్స్ ఆఫ్ గుడ్ లివింగ్, పేజీలు. 360 మరియు 361.

మన వరపంచలో చాలా మంది హృదయమూర్తక మరుపులు మరియు నోటరీలు ఉండటానికి కారణం నీజమైన ఆవయాయత బలహీనతగా పరిగణించబడింది మరియు తతోఫలితంగా నిరుత్సాహపరచబడింది మరియు అణచివేయబడింది. ఈ తరగత వరజల నవభావంలో అత్యుత్తమ భాగం చీననతనంలో వక్రబుద్ధి మరియు చీననతనం; మరియు దీవయ కాంతి కరణాలు మే చల్లదనానీ మరియు గట్టిపడిన నవారథానీ కరిగించకపోతే, మే ఆనందం శాశ్వతంగా హాతివెట్టబడుతుంది. యోసు భూమివీడ ఉన్వమడు, దేవదూతలకు మరేతయ హమల పట్ల ఉన్వమటి నానుభూతీని, పవిత్రమైన హృదయానీ మనం కలిగి ఉండాలంటే, మనం చీనననాటి నానుభూతీని వెంబొందించుకోవాలి, అవి సరళత. అవమడు మనం శుద్ధి చేయబడతాము, ఉన్వతపరచబడతాము మరియు పరలోక సూత్రాలచే నిరదేశించబడతాము. నాక్వయాలు, హాల్యూమ్. 3, p. 539.

చాలా శ్రమలు మరియు భారాలు మా కుటుంబాల్లోకి తీసుకురాబడుతున్నాయే మరియు సహజమైన సరళత, శాంతి మరియు ఆనందం చాలా తక్కువగా ఉన్నాయి. బయటి వరపంచం ఏమీ చెబుతుందనే దానిపై తక్కువ శ్రద్ధ ఉండాలి మరియు కుటుంబ సర్కిల్లోని సభ్యులపై మరింత లోతైన శ్రద్ధ ఉండాలి. వరపంచం మరియు తక్కువ ఆడంబరం మరియు వరభావం ఉండాలి, మరియు కుటుంబ సభ్యుల మధ్య మరింత సునీతతవం మరియు వేరేమ, ఆనందం మరియు క్రైస్తవ మరేయద. చాలామంది తమ ఇంటిని ఆకర్షణీయంగా, ఆహ్లాదకరమైన వరదేశంగా ఎలా మార్చుకోవాలి నోరకువాలి. కృతజ్ఞతతో కూడిన హృదయాలు మరియు దయగల రూపాలు సంపద మరియు లగజరీ కంటే విలువైనవి; మరియు నాధారణ విషయాలతో తృప్తి, వేరేమ ఉంటే ఇంటిని సంతోషపరుస్తోంది. నాక్వయాలు, హాల్యూమ్. 4, pp. 621 మరియు 622.

చీనన శ్రద్ధలు హాటి బరుమను కలిగి ఉంటాయి

జీవితం యొక్క నాధారణ సంఘటనల దేవారా దేమడు మనలను వరయతనీనతాడు మరియు పరికషిన్తాడు. చీనన చీనన విషయాలే గుండెలోని అధ్యాయాలను తెలియజేస్తాయి. ఇది చీనన అవధానాలు, అనేక చీనన చీనన సంఘటనలు మరియు జీవితం యొక్క నాధారణ మరేయదలు, ఇది ఉనికి యొక్క ఆనందం యొక్క మోతతానీ ఏర్పరుస్తోంది; మరియు ఇది రకమైన, వేరోతనాహకరమైన, ఆవయాయతతో కూడిన పదాలు మరియు జీవితం యొక్క చీనన మరేయదలను నిర్లక్ష్యం చేయడం, ఇది ఉనికి యొక్క మోతతం దుఃఖానీ రూబొందించడానికి సహాయపడుతుంది. మన చుట్టూ ఉన్నవారి మంచి మరియు సంతోషం కోసం ఒకరి నవీయ తీరనకరణ నవరగంలో జీవిత రికార్డులో చాలా భాగం అని చీవరీకి కనుగొనబడుతుంది మరియు హానతవం కూడా బహిరగతమవుతుంది, నవీయ సంరక్షణ, దానితో సంబంధం లేకుండా ఇతరుల మంచి మరియు సంతోషం, మన నవరగం తండ్రీ పరిశీలన నుండి తవ్వించుకోదు. ఎంచుకున్న నాక్వయాలు, హాల్యూమ్. 1, పేజీ. 208.

వేరేమను వ్యయకృతపరచనే భర్త

వేరేమగల ఇల్లు, వేరేమ అనేది పదాలు, చూపులు మరియు చర్యలలో వ్యయకృతకరీంచబడుతుంది, దేవదూతలు తమ ఉనికిని వ్యయకృతకరీంచడానికి మరియు కీర్తి యొక్క కాంతి కరణాల దేవారా దృశ్యానీ పవిత్రం చేయడానికి ఇవ్వబడి వరదేశం. అక్కడ, వినయమూర్తకమైన దేశీయ బాధ్యతలు వారి మనోజ్ఞతను కలిగి ఉంటాయి. అటువంటి పరిస్థితులలో జీవిత కరతవయాలు ఏవీ భార్యకు అసహాయంగా ఉండవు. ఆమె హాటిని ఆత్మ ఆనందంతో నిరవహిస్తోంది మరియు ఆమె చుట్టూ ఉన్న వరత ఒక్కరికి సూర్యరశమీలా ఉంటుంది మరియు ఆమె హృదయంలో భగవంతుని శ్రావ్యత ఉంటుంది. ఈ సమయంలో ఆమె మే హృదయంలోని ఆవయాయతలను నొంతం చేసుకోలేదని అనివేనతుంది. అలా ఆలోచించే అవకాశం మేకు కల్పించింది. మేరు కుటుంబ వెద్దగా మే పనులను మారేతీ చేసారు, కానీ ఒక లోపం ఉంది. సునీతమైన శ్రద్ధలకు దారితీసే వేరేమ యొక్క విలువైన వరభావం యొక్క తీవ్రమైన కొరత ఉంది. వేరేమను కళ్లలో, మరేయదల్లో చూడాలి, నవరంలో వీనాలి. నాక్వయాలు, హాల్యూమ్. 2, pp. 417 మరియు 418.

నిరాశపరచే మరియు నవారథమూర్తకమైన భార్య

వీహాంలో ఐక్యమైన వారి నైతిక నవభావం ఆ కలయికలో అధికారం చెందుతుంది లేదా ఉన్వతీకరీంచబడుతుంది; మరియు తతోఫలితంగా తక్కువ, నిరుత్సాహపరచే, నవారథమూర్తకమైన మరియు అనియంతరీత నవభావం యొక్క కషణత యొక్క పని వీహా వేడుక తరహాత వెంటనే వరారంభమవుతుంది. బాలుడు తెలివైన ఎంపిక చేసుకుంటే, అతను తన జీవితభారానీ మారేతగా మోయగల వ్యయకృతీ కలిగి ఉంటాడు, అతనిని ఉత్సాహపరచే మరియు మరుగుపరచే మరియు అతని వేరేమలో అతనిని సంతోషపెట్టే వ్యయకృతీ. కానీ భార్య ఉద్వేగభరీతంగా, నారనీనీటికీగా, ఖచ్చితమైనదిగా, నీందలు వేనతూ, ఆమె వీక్యత నవభావానికి సంబంధించిన కారణాలు మరియు భావాలకు తన భర్తపై నీందలు వేనతే; అతని వేరేమను గుర్తించే, దానిని అభినందించే విచక్షణ మరియు విచక్షణా భావం ఆమెకు లేకపోయినా, నిర్లక్ష్యం మరియు వేరేమ లేకపోవడం గురించి మాట్లాడినట్లయితే, అతను ఆమెను వరత కోరికను సంతృప్తిపరచనందున, అది దాదాపు అనివార్యంగా ఆమె విచారీనతున్వట్లు అనివించే విషయాల నోటిని తెనతుంది. ; ఈ ఆరోపణలననింటిని నీజం చేనతుంది. ఉత్తరం 10, 1889.

ననేహశీలియైన భార్య మరయు తల్లి యొక్క లక్షణాలు

ఫ్యాషన్ యొక్క డిమాండ్లకు అనుగుణంగా కాకుండా, మహిళలు ఆరోగ్యంగా మరయు సరళంగా దుస్తులు ధరించే నైతిక బలం కలిగి ఉండాలి. అసలైన కవ్వాలకు లొంగిపోకుండా, భార్య మరయు తల్లి చదవడానికి, తనను తాను చక్కగా తెలియజేయడానికి, తన భర్తకు తోడుగా ఉండటానికి మరయు తన వేల్లల అభివృద్ధి చేయటానికే మనస్సులతో సనేహితంగా ఉండటానికి సమయాన్ని వెతకనివ్వండి. ఆ ఉన్నత జీవితం వైపు తన వ్యయమైన వారినే వర్తమానం చేయడానికి ఆమె ఇవ్వమని ఉన్న అవకాశాలను తెలివిగా ఉపయోగించుకోనివ్వండి. వ్యయమైన రక్షకుని రోజువారీ సహచరుడిగా, సుపరిచితమైన ననేహతుడిగా చేయడానికి సమయాన్ని వెచ్చించండి. అతని హామీని అధ్యయనం చేయడానికి, వేల్లలను మౌలాకు తీసుకోవడానికి మరయు అతని పనుల యొక్క అందం ద్వారా దేమని గుర్తించే తెలుసుకోవడం కోసం సమయాన్ని వెచ్చించండి.

ఆమెను ఉల్లాసంగా మరయు ఉల్లాసంగా ఉంచండి. వర్తమానం అతులనే కుట్టుపనిలో గడిపే బదులు, నాయంతరం ఆహారాదకరమైన సామాజిక కాలంగా, రోజు విధుల తర్వాత కుటుంబ కలయికగా మారవచ్చు. చాలా మంది మరుపులు కలబ్ మరయు బార్ల కంటే వారి ఇంటి అనుకూలతను ఇవ్వటంపడతారు. చాలా మంది వేల్లలు వీధి మరయు మూలలో బార్ నుండి కాపలాగా ఉంటారు. చాలా మంది అమ్మాయిలు పనికిమాలిన సంఘాల నుండి రక్షించబడతారు, అవి సరైన దేశలో దారితీయవు. ఇంటి వర్తమానం తల్లిదండ్రులు మరయు వేల్లలు ఇద్దరికీ ఉంటుంది, దేమిట ఉద్దేశించినది, జీవితాంతం వినతరీతి ఆశీర్వాదం. ది సైన్స్ ఆఫ్ గుడ్ లివింగ్, p. 294.

వైవాహిక జీవితం అంతా శృంగారం కాదు; ఇది దాని నిజమైన ఇబ్బందులు మరయు దాని దేశీయ సూక్ష్మమైన వైపునూలను కలిగి ఉంది. భార్యను హంపర్డ్ చేయడానికి బొమ్మగా పరిగణించకూడదు, కానీ నత్రి; నిజమైన భారాలను మరయు, కాదు ఊహజనిత, మరయు మే గుర్తించే ఆలోచించడం కంటే ఇతర విషయాలు ఉన్నాయని పరిగణనలోకి తీసుకుని, దృష్టి కేంద్రీకరించిన, తెలివైన జీవితాన్ని గడపండి. ... నిజ జీవితంలో దాని నీడలు మరయు విచారం ఉన్నాయి. వర్తమానం అతను కవ్వాల వనతాయి. నాతను విశేషానాని కూల్చివేయడానికి మరయు వర్తమానం ఒక్కరి ధైర్యాన్ని మరయు ఆశను నాశనం చేయడానికి నిరంతరం కృషి చేస్తున్నాడు. లేఖ 34, 1890.

వ్యక్తిగత బాధ్యతలు

జీవితంలో తమ ఆసక్తులను మిళితం చేసే ఇద్దరు వ్యక్తులు వర్తమానం లక్షణాలు మరయు వ్యక్తిగత బాధ్యతలను కలిగి ఉంటారు. వర్తమానం ఒక్కరికి వారి నవంతు ఉద్దయ్యం ఉంటుంది, కానీ వ్యక్తి యానిమల్స్లో చేసినట్లుగా మహిళలు వారు చేయగల పనిని అంచనా వేయలేరు. భార్య, తెలివైన భర్తకు భార్యగా, తోడుగా కుటుంబ సర్కిల్కు ఆకర్షణగా ఉండాలి. వర్తమానం అమె తనను తాను ఇలా వర్తమానం చేశా: "ఇది నిజమైన నత్రి యొక్క కట్టుబాటు?" మరయు: "నేను నా ఇంటిలో నా కర్తవ్యం వర్తమానం ఎలా చూస్తున్నా?" భర్త తన పనిని ముగించుకున్నాడని తన భార్యకు తెలియజేయాలి. మాన్యునక్రీట్ 17, 1891.

భార్య తన భర్తను గౌరవించాలి. భర్త తన భార్యను వర్తమానం మరయు ఆమె పట్ల శ్రద్ధ చూపాలి; మరయు వివాహ వర్తమానంలో ఒక వ్యక్తిగా ఐక్యమై, క్రీన్తు వారి విశేషం వారి ఆయనతో ఏకం చేయాలి. వివాహ బంధంలోకి వర్తమానం వారు కలిసి యేసు నుండి నేరమకోవడానికి మరయు మరంత ఎక్కువ ఉత్సాహాని వొందడానికే చూడటం కంటే దేమిటే సంతోషవెట్టడం ఏమిటి అతని ఆత్మతో? మాన్యునక్రీట్ 36, 1899.

మీ వివాహానికి ముందు మీకు లేని బాధ్యతలు ఇవ్వమని ఉన్నాయి. "కాబట్టి, దయ, దయ, వినయం, సొమ్మత, దీర్ఘశాంతము వంటి వాటిని ధరించండి." కొలా. 3:12. "క్రీన్తు నీనను వర్తమానం వర్తమానం నడుచుకో." ఎఫెసియన్. 5:2. "భార్యలారా, వర్తమానం లోబడియుండుడి; క్రీన్తు సంఘమునకు శ్రీననుగా ఉన్నట్లే భర్త భార్యకు శ్రీనను. ... కాబట్టి సంఘము క్రీన్తుకు లోబడియున్నట్లు భార్యలు వర్తమానం విషయంలోనూ తమ భర్తలకు లోబడి ఉండనివ్వండి. భర్తలారా, క్రీన్తు సంఘాని వర్తమానం, ఆమె కోసం తనను తాను అర్పించుకున్నట్లే, మీ భార్యలను వర్తమానం." ఎఫెసియన్. 5:22-25. ఎంచుకున్న నాక్వయాలు, హల్యూమ్. 3, p. 96.

ఈవ్కు దేమని సూచనలు

వారు ఈవ్కు విచారం మరయు బాధను వర్తమానం, అది ఇకపై ఆమెకు ఉంటుంది. మరయు వర్తమానం, "నీ కోరిక నీ భర్తపై ఉంటుంది, అతను నీనను పరిపాలిస్తాడు." Gen. 3:16. సృష్టిలో దేమిట ఆమెను ఆదాముతో సమానంగా చేస్తాడు. వారు దేమనికీ విధియులుగా ఉండి ఉంటే - అతని గొప్ప వర్తమానం నియమానికీ అనుగుణంగా - వారు ఎల్లవ్వమిట ఒక్కరికొకరు నామరనయంగా ఉండవారు; కానీ హంపం అసవ్యమిటే తెచ్చివెట్టింది మరయు ఇవ్వమని వారి ఐక్యత మరయు నామరనయానికీ ఒకరు లేదా మరొకరు సమర్పించడం ద్వారా మాత్తరమే కొనసాగించవచ్చు. ఈవ్ అతీకరమిటే మొదటి వ్యక్తి; మరయు అతను దైవిక సూచనలకు విరుద్ధంగా తన సహచరుడి నుండి దూరంగా వెళ్లడం ద్వారా టెంట్లో పడిపోయాడు. ఆమె అభ్యయర్థన మరకు ఆడవ్ హంపం చేస్తాడు మరయు ఇవ్వమని ఆమె భర్త అధినంలో ఉంచబడతాడు. దేమని ధర్మశాంతంలో నిర్దేశించబడిన సూత్రాలు పతనమైన జాతిచే గౌరవించబడి ఉంటే, ఈ వాక్యం హంపం యొక్క ఫలితాల నుండి ఉద్దేశించినవట్టికీ, అది నిరూపించబడి ఉండేది.

మానవ జాతికి ఆశీర్వాదం; కానీ ఈ విధంగా మరుపుడికి ఇవ్వబడిన ఆధిపత్యయానీ దుర్వీచియోగం చేయడం తరచుగా నత్తరీ యొక్క జీవితానీ చాలా చేదుగా మారునట్లుంది, ఆమె జీవితానీ భారంగా మారునట్లుంది.

ఈవ తన ఈడినిక్ ఇంటిలో తన భర్తతో సంమారణంగా సంతోషంగా ఉంది; కానీ, వీరమం లేని ఆధునిక ఈవ్ లాగా, దేమిడు తనకు అవ్వగించిన దానికంటే ఉన్నతమైన గోళంలోకి వ్రవశించాలనే ఆశతో అతను తనను తాను వొగ్గడాడు. దాని అసలు నీధానం కంటే పైకి ఎదగడానికి వరయత్నీనీతూ, అది చాలా దీగువకు పడివోయింది. భగవంతుని వరణాశీక వరకారం జీవిత బాధ్యతలను ఉల్లాసంగా నవీకరించడానికి ఇవ్వటపడని వారందరికీ అదీ ఫలితం లభిస్తోంది. హట్టెయార్కన్ మరీయు వరవక్తలు, pp. 58 మరీయు 59.

భార్యలు సమర్పించండి; జీవిత భాగనహములు వరీమీనీతారు

వరశీన తరచుగా అడిగింది: "భార్యకు తన నవంత మననను ఉండకూడదా?" భర్త కుటుంబానికి శీరనీసు అని బైబిల్ నవవటంగా చెబుతోంది. "భార్యలారా, మీ భర్తలకు లోబడండి." ఎఫెసీయన్. 5:22. ఈ ఉత్తరమే ఇక్కడితో ముగిస్తే, భార్య నీధానం ఏమాత్రం ఆశించగనదీ కాదని వారు చెప్పగలరు; చాలా సందర్భాలలో ఇది చాలా కష్టమైన మరీయు కష్టమైన నీధీతీ, మరీయు తక్కువ విహాహాలు ఉంటే మంచిది. చాలా మంది భర్తలు పదాలను ఆవివేనీతారు: "భార్యలు, మీ భర్తలకు మరీ సమర్పించుకోండి", కానీ అదీ ఉత్తరమే యొక్క ముగింపును చదువుదాం: "వరభుమ వలె." ఎఫెసీయన్. 5:22.

భార్య తన భయానీని మరీయు తన మహిమను ఎల్లవమడూ తన ముందు ఉంచాలని దేమిడు కోరతాడు. మన వరభువైన యేసుకరీనీతుకు మాత్రమే పూర్తీ సమర్పణ, అతను దానిని తన ఆనీతీగా, తన జీవితానికి అసంతమైన ధరకు కొనుగోలు చేశాడు. దేమిడు ఆమెకు మనననూకీషిని ఇచ్చాడు, ఆమె శీక్వార్హతతో ఉల్లంఘించదు. ఆమె వయకతీతవం తన భర్తలో మునిగివోదు, ఎందుకంటే ఆమె కరీనీతు ఆనీతీ. అలా చేయడం దేవారా నూతూను బానిసత్వం నుండి విముక్తీ వొందిన తన శరీరానికి, ఆత్మకు హూని కలుగుతుందని తేలినినవమడు గుడేడి భక్తీతో ఆమె తన భర్త ఆడిశానునూరం వరతీదీ చేయాలని ఊహించడం వొరహటు. భార్య దృవ్టిలో భర్త కంటే ముఖ్యమైన వయకతీ బకరు ఉనీనారు: అతను ఆమె వివోచకుడు, మరీయు ఆమె భర్తకు ఆమె లొంగడం అనేది దేమని సూచన ఆధారంగా ఉండాలి: "వరభుమ వలె." ఎఫెసీయన్. 5:22.

భర్తలు తమ భార్యల నుండి పూర్తీ విధీయతను కోరీనవమడు, నత్తరీలకు కుటుంబంలో చెప్పడానికి లేదా ఇవ్టూనికి ఏమీ లేదని, అయితే పూర్తీ విధీయతను చూచించాలని వరకటించినవమడు, వారు తమ భార్యలను లేఖనానికి వీరుదధంగా ఉంచుతునీనారు. ఈ విధంగా లేఖనాలను వివరించడం దేవారా, వారు విహాహ రూపకల్పనను ఉల్లంఘిస్తారు. వారు ఏకపక్ష్ప వరభుత్వనీ అమలు చేయడానికి ఈ వివరణ ఉపయోగించబడుతుంది, ఇది వారి వరత్తయక హక్కు కాదు. కానీ మోము కొననూగింపుగా చదువుతాము: "భర్తలారా, కరీనీతు చరచీని వరీమించి, ఆమె కొరకు తనను తాను అరవించుకుననట్లె, మీ భార్యలను వరీమించండి." ఎఫెసీయన్. 5:25.

భర్తలు తమ భార్యలపై ఎందుకు కోపంగా ఉండాలి? మీ భర్త మీ తవమలను మరీయు లోహాలను గురతీంచినట్లయితే, ఆత్మమ యొక్క చీకాకు చెడును పరీవ్కరించదు. లేఖ 18, 1891.

భార్య యొక్క లొంగడం అనేది భర్త కరీనీతుకు లోబడి ఉండటంపై ఆధారపడి ఉంటుంది

వరభుమ బోధించదలీచిన దానిని వారు నెరవేరవనందున, అనేక మంది భర్తలు తమ భార్యలతో వారి సంబంధానీ చరవీతో అతని సంబంధంలో వరభువైన యేసు సరీగీగా వరతీనీధీయం వహించలేదు. వరతీ విషయంలోనూ భార్య తమకు లొంగివోవాలని వారు వరకటినీతారు. కానీ భర్తలు కరీనీతుకు లోబడనవమడు ఇంటి వెద్దలుగా ఆధిపత్యం వహించడం దేమని రూపకల్పన కాదు. వారు కరీనీతు ఆధీనంలో ఉండాలి, తద్వారా వారు అతని చరచీకి కరీనీతు యొక్క సంబంధానీ సూచీనీతారు. భర్త మొరటుగా, మొరటుగా, అహంకారంతో, నవారధమారీతంగా, కరీనంగా మరీయు అణచివేతతో ఉంటే, భర్త భార్యకు అధిపతీ అని మరీయు ఆమె వరతీదానిలో అతనికి లోబడి ఉండాలని ఎవమడూ చెప్పకండి; ఎందుకంటే అతను వరభుమ కాదు, పదం యొక్క నీజమైన అర్థంలో అతను భర్త కాదు. ...

భర్తలు నమూనూను అధీయయనం చేయాలి మరీయు ఎఫెసీయన్లలో వరతీనీధీయం వహీనీతునీ చీవ్నం అంటే ఏమిటి, చరచీకి కరీనీతు యొక్క సంబంధం. భర్త తన కుటుంబంలో రక్ష్కునీలా ఉండాలి. భగవంతుడు తనకు ఇచ్చిన గోవప వొరువూనీ అతను ఎల్లవమడూ తన భార్య మరీయు వీల్లలను వెంచాలని కోరుకుంటాడా? మీరు మీ చుట్టూ నవచేభమైన మరీయు సునీతమైన వాతావరణానీ సృవ్టినీతునీనారా? మీరు యేసు వరీమను అంత పట్టుదలతో వెంవొందించుకోకూడదనుకుంటే, ఆయనను మీ జీవితంలో శాశ్వత సూత్రంగా మారీచుకోండి, మీరు మీ అధీకారానీ ఎలా నీధావించాలనుకుంటునీనారు?

భర్తలు మరీయు తండ్రులు కరీనీతు మాటలను అధీయయనం చేసి అర్థం చేసుకోవడానికి వరయత్నీంచనీవ్పండి, ఏకపక్ష్పంగా కాకుండా, తన భర్తకు భార్య యొక్క విధీయతను మాత్రమే వ్హైబ్ చేనీతుంది, కానీ కుటుంబ సరీకల్లో వారి నవంత నీధానానీ గొరవీచి కల్పరీ శీలువ వెలుగులో అధీయయనం చేయండి. "భర్తలారా, మీ భార్యలను వరీమించండి, కరీనీతు కూడా చరచీని వరీమించాడు మరీయు ఆమె కోసం తనను తాను ఇచ్చాడు, ఆమెను పవీతరం చేయడానికి, నీటిని కడగడం దేవారా ఆమెను శుభ్రపరచడానికి, పదం దేవారా." ఎఫెసీయన్. 5:25 మరీయు 26. యేసు నీలువపై చనీవోవడానికి తనను తాను అవ్వగించుకునీనాడు, తద్వారా పవీతరీతమే వరభావం దేవారా హంప మరీయు కలువ్వయం నుండి మనలను శుద్ధీ చేయగలడు. మాన్యునీకరీవ్ 17, 1891.

పరనీపర సహనం అవసరం

మనము దేమని ఆత్మను కలిగియుండులె లేకుంటే మనము ఇంటిలో ఎవపటికీ నామరస్యూన్ కలిగి ఉండము. భార్య, ఆమెకు కరీన్ తు ఆత్మ ఉంటే, ఆమె మాటల పట్ల జాగ్రత్తగా ఉంటుంది; ఆమె తన ఆత్మను నియంత్రించుతుంది, ఆమె వేధియత చూపుతుంది మరియు ఆమె బానిస అని భావించదు, కానీ తన భర్త యొక్క సహచరుడు. భర్త దేమని నేవకుడైతే, అతడు తన భార్యకు వరభుమగా వ్యవహరించడు; ఇది ఏకపక్షంగా మరియు ఖచ్చితమైనది కాదు. ఇంటి ఆవ్యాయతలను మనం ఆదరించే ఉత్సాహం ఎవముడా మితిమీరదు, ఎందుకంటే వరభుమ యొక్క ఆత్మ అక్కడ నివసించినట్లయితే, ఇల్లు ఒక రకమైన నవరంగం ఒకరు తమను చేస్తే, మరొకరు చలలగా తీవ్రకొట్టడానికి బదులుగా క్రైస్తవ సహనాని వరదరీక్షణారు. .

లేఖ 18, 1891.

భార్యభార్యలు ఒకరిపై ఒకరు ఏకపక్షంగా చాలన నాగించడం గురించి ఆలోచించకూడదు. మి కోరికలను ఒకరిపై ఒకరు రుద్దుకోవడానికి వరయత్నించకండి. దీనిని చేయడం నాడ్యం కాదు మరియు అది సమయంలో పరస్పర వరేమను నేలుమకొండి. దయగా, ఓషికగా, దీర్ఘశాంతంగా, మర్యాదగా మరియు పరస్పర పరీక్షలతో ఉండండి. మి వీహా వరమాణంలో మరు హగ్దానం చేసినట్లయితే దేమని దయతో మరు ఒకరినొకరు సంతోషపెట్టడంలో విజయం నాధించగలరు. ది సైన్స్ ఆఫ్ గుడ్ లివింగ్, p. 361.

వరతే ఒకకరూ ఇవ్టమూర్వకంగా ఇవహాలి

విహాణంలో, మరుపులు మరియు మహిళలు కొనసాగుతున్న కరమశిక్షణ లేని మరియు దిక్కుమాలిన వేలలల వలె వరవరీక్షణారు. భర్త సరిగ్గా ఉండాలని కోరుకుంటాడు, భార్య సరిగ్గా ఉండాలని కోరుకుంటాడు మరియు హరిద్దరూ లొంగిపోవడానికి ఇవ్టపడరు. అలాంటి పరీక్షిత మరియు అసంతృప్తికి దారి తీస్తుంది. భార్యభార్యలద్దరూ తమ అభివరాయాని వదులుకోవడానికి నిద్ధంగా ఉండాలి. ఇద్దరూ తమ ఇవ్టానునారం చేస్తూనే ఉన్నంత కాలం ఆనందానికి అవకాశం లేదు. మాన్యునకరీవ్ట్ 31, 1911.

మరుపులు మరియు నేతరీలు కరీన్ తు గురించి నేరచుకోవస్తే, అతని నాతేవకత మరియు వినయం వేలలల దహారా తరచుగా వ్యక్తమయ్యే అసమంజసమైన మరియు ఉదరీకమారతమైన నేఘారతని వెలలడినతయి. బలమైన మరియు కరమశిక్షణ లేని సంకల్పం ఆధిపత్యం కోసం వరయత్నించుతుంది. అలాంటి హరు హల్ మాటలను అధ్యయనం చేయాలి: "నేను అవ్టాయీగా ఉన్నవ్టమడు, నేను అవ్టాయీలా మాట్లాడాను, నేను అవ్టాయీలా భావించాను, నేను అవ్టాయీలా మాట్లాడాను; కానీ నేను మనిషిని అయిన వెంటనే, నేను బాలయ విషయాలకు ముగింపు పలికాను." : కొరిం. 13:11. లేఖ 55, 1902.

వరతే హృదయంలో కరీన్ తు ఐక్యతకు దారి తీస్తాడు

భగవంతుని సంకల్పం నెరవేరేతే భార్యభార్యలు ఒకరినొకరు గౌరవితారు మరియు వరేమ మరియు విశ్వాసానిని వెంవొందించుకుంటారు. కుటుంబం యొక్క శాంతి మరియు ఐక్యతకు భంగం కలిగించే ఏదైనా దయ మరియు వరేమను వెంవొందించడం దహారా దృఢంగా అణచివేయబడాలి. కనికరం, దీర్ఘశాంతము మరియు వరేమ యొక్క ఆత్మను వ్యక్తపరచే వ్యక్త అది నేఘారతని తరీగి అతనికి వరతేబెంబెనతాడు.

దేమని ఆత్మ పరహాలించే చోట, విహా సుబంధానికి సంబంధించి మాట్లాడి అనుచితాలు ఉండవు. కరీన్ తు నిజంగా కరీన్ తే నిరీక్షణలో ఏర్పడినట్లయితే, ఇంటిలో ఐక్యత మరియు వరేమ ఉంటుంది. భార్య హృదయంలో నివసించే కరీన్ తు భర్త హృదయంలో నివసించే కరీన్ తుకు అనుగుణంగా ఉంటాడు. కరీన్ తు తనను వరేమించే హరి కోసం నిద్ధం చేసిన భవనాలను చేరుకోవడానికి హరు కలిసి వర్రాడుతారు. టైమ్స్ సంతేలు, నవంబర్ 14, 1892.

ఇంటిని ఎక్కడ సెటప్ చేయాలి?

నిహానాని ఎన్నకునెటవ్టమడు, మనలని మరియు మన కుటుంబాలను చుట్టుముట్టే నైతిక మరియు మతపరమైన వరభావాలను మనం మౌదటగా పరీగణించాలని దేమడు కోరుకుంటున్నాడు. విత్త్యనహామ్యులు మరియు వరవకతలు, p. 169.

మనం మన ఆధ్యాయాత్మక మరొగతకి అత్యంత అనుకూలమైన సహజీవనానిని ఎంచుకోవాలి, మనకు అందుబాటులో ఉన్న అనిన సహాయానిని సద్వినియోగం చేసుకోవాలి; ఎందుకంటే నాతాను నవరంగం వైపు మన కహతును వేలైనంత ముఖ్యతో కూడినదిగా చేయడానికి అనేక అడ్డంకులు వేస్తాడు. బహుశా మనం కవ్టమైన నేఘానాలలో ఉంచబడడము, చాలా మంది హరు కోరుకున్నంత హతావరణానిని కలిగి ఉండలేరు; అయితే, క్రైస్తవ నవభావ వికాసానికి వరతేకూలమైన వరభావాలకు మనలని మనం నవచేధందంగా బహిరగతం చేయకూడదు. విధి మనలని అలా చేయమని వేలించివ్టమడు, మనం మరియు అవరమతేతంగా ఉండాలి మరియు వర్రాధనకు ఇవహాలి, తద్హారా కరీన్ తు దయ దహారా మనం అవినీతికి అతేతంగా ఉండగలం.

యవతకు సందేశాలు, p. 419.

సుహారత... వనతుమలను హటి సరసమైన వేలువతో వేలువైనదిగా పరీగణించాలని మరియు మన వరయత్నాలలో అత్యుత్తమమైన హటిని గొవ్ట వేలువ కలిగిన హటికి అంకితం చేయాలని బోధిస్తుంది. ఇంటిని ఎన్నకునె బాధ్యత ఎవరీపై ఉంటుందో హరికి ఈ హతం అవసరం. హరు తమను తాము అత్యున్నత లక్ష్యం నుండి దూరం చేయకూడదు. ...

ఇంటి కోసం లొకెషన్ కోసం చూసేటప్పుడు, ఎంవికకు మారగనిరదేశం చేయడానికి ఈ వరయోజనానిని అనుమతించండి. సంపద కోరిక, వ్యయాషన్ యొక్క ఆదేశాలు లేదా సమాజంలోని ఆచారాలపై ఆధిపత్యం వహించవద్దు. సరళత, నవచేధత, ఆరోగ్యం మరియు నిజమైన వేలువకు ఏది ఉతేతమంగా దోహదపడుతుందో పరీక్షించండి. ...

మనుష్యుల పనులు మారతవ్ కనిపించే చోట, మరు చూసేవి మరియు వేనీవీ తరచుగా చెడు ఆలోచనలను సూచిస్తాయి, గందరగోళం మరియు గందరగోళం అలసట మరియు అశాంతిని కలిగించే చోట నివసించడానికి బదులుగా, మరు చేయగలిగిన వరదేశానికి వెళ్లండి.

దేమని కార్యాలను ధయూనించండి. వరకృతీ నొందరయం, నీశలత మరియు శాంతిలో ఆత్మ యొక్క వరశాంతతను వెతకండి. విశ్రాంతి తీసుకోండి

పంచవనీ వొలాలు, అడమలు మరియు కొండలను చూడండి. నగరాల దుమ్ము మరియు వాగతో అన్వేషణగా ఉన్న నీలి ఆకాశం వైపు మళ్ళీ కళ్ళను ఎత్తండి మరియు నవరగము మరియు ఉత్తేజకరమైన గాలిని వీల్చుకోండి. డి సైన్స్ ఆఫ్ గుడ్ లివ్వింగ్, పేజీలు. 363, 366 మరియు 367.

మొదటి ఇల్లు

మన మొదటి తల్లిదండ్రుల ఇల్లు ఇతర గృహాలకు ఆదర్శంగా ఉండాలి, ఎందుకంటే వారి వీల్లలు భూమిని ఆకరమించడానికి బయలుదేరుతారు. దేమడిచేతనే అందంగా తీర్చిదిద్దబడిన ఆ ఇల్లు వీలాసంతమైన రాజభవనం కాదు. మరుపులు, వారి అహంకారంతో, అద్భుతమైన మరియు ఖరీదైన భవనాలను చూసి ఆనందిస్తారు మరియు వారి చేతి పనులలో కీర్తనీతారు; కానీ దేమడు ఆదామును ఒక తోటలో ఉంచాడు. ఇది అతని చిరునామా. నీలి ఆకాశం దాని గోపురం; భూమి, దాని సున్నతమైన మువ్వలు మరియు సజీవ గడ్డి కార్పెట్, దాని వేవ్మంట్; మరియు అందమైన చీట్ల ఆకు కొమ్మలు దాని వైకవము. దాని గోడల నుండి చాలా అద్భుతమైన అలంకారాలు వేలాడదీయబడడాయి - గొప్ప మరియు స్టైమియం కలిగిన ఆరీటిఫిసర్ యొక్క పని. పవిత్ర జంట నివసించిన వాతావరణంలో అన్నీ కాలాలకు ఒక వాతం ఉంది, నిజమైన ఆనందం అహంకారం మరియు లగ్జరీ యొక్క సంకల్పంలో కాదు, అతని స్పష్టించిన పనుల ద్వారా దేవునితో కమ్యూనికేట్ చేయడంలో కనుగొనబడుతుంది. మనుష్యులు కృత్రమ వనతుమలవై తక్కువ శరదధ చూచి, ఎక్కువ సరళతను వెంపొందించినట్లయితే, వారు అతని స్పష్టంలో దేవుని ఉద్దేశ్యానికి వ్యతిరేకమందించడానికి మరొక మరొక నేటిలో ఉంటారు. గర్వం మరియు ఆశయం ఎవ్వడూ సంకల్పితే చెందదు; కానీ నిజంగా జ్ఞానవంతులైన వారు దేమడు అందరికీ అందుబాటులో ఉంచిన ఆనంద మూలాలలో నిజమైన మరియు గొప్ప ఆనందాన్ని పొందుతారు. వాట్రియార్కన్ మరియు వరవకతలు, pp. 49 మరియు 50.

దేమడు తన కుమారుని కొరకు ఎన్నుకున్న ఇంటిని

మనుష్యులలో చేసిన గొప్ప పనిని చేయడానికి యేసు ఈ లోకానికి వచ్చాడు. అతను దేవుని రాయబారిగా వచ్చాడు, జీవితంలో ఉత్తమ ఫలితాలను సాధించడానికి మాకు జీవించడానికి మార్గం చూపడానికి. అనంతమైన తండ్రీ తన కుమారుని కోసం ఎంచుకున్న పరిస్థితులు ఏమిటి? గలీలీ కొండలలో ఏకాంత నివాసం; నిజాయితీ మరియు గౌరవవరదమైన శరమతో నిర్వహించబడి ఇల్లు; సరళత జీవితం; ఇబ్బందులు మరియు పరీక్షలతో రోజువారీ వారూటం; నవీయ-తర్రకరణ, ఆర్థిక వ్యవస్థ మరియు రోగి సేవ, సంకల్పితో చేయబడుతుంది; నక్రీవర్ యొక్క ఓవెన్ నక్రీల్తో అతని తల్లితో అధ్యయనం చేసే గంట; లోయ యొక్క ఆకుపచ్చలో తెల్లవారుజాము లేదా సంద్య వరశాంతత; వరకృతీ యొక్క పవిత్ర మంత్రోత్తవ శాఖ; స్పష్టమైన మరియు వ్రోవిడెన్స్ యొక్క అధ్యయనం; దేవునితో ఆత్మయొక్క సహవాసం: యేసు జీవితంలోని మొదటి సంవత్సరాల పరిస్థితులు మరియు అవకాశాలు అలాంటివి. డి సైన్స్ ఆఫ్ గుడ్ లివ్వింగ్, పేజీలు. 365 మరియు 366.

హగ్దానం చేయబడిన దేశంలో, మంచి అలవాట్లు ఏర్పడటానికి అనుకూలమైన పరిస్థితులలో అరణ్యంలో వరారంభమైన కరమశిక్షణ కొనసాగింది. వరజలు నగరాలలో గుమిగూడలేదు, కానీ వరతే కుటుంబానికి దాని నవంత భూమి ఉంది, వరతే ఒక్కరికి హూమీ ఇన్తుంది సహజమైన, వీకృత జీవితం యొక్క ఆరోగ్యకరమైన ఆశీర్వాదాలు. డి సైన్స్ ఆఫ్ గుడ్ లివ్వింగ్, p. 280.

పట్టణ జీవిత వరమాదాలు

నగరాలలో జీవితం అబద్ధం మరియు కృత్రమమైనది. డబ్బు సంపాదించాలనే తీవ్రమైన అభిరుచి, ఆందోళనల సుడిగాలి మరియు ఆనందం కోసం తపన, ఆడంబరం, వీలాసం మరియు దుబారా కోసం దాహం, ఇవన్నీ మానవాళిలో ఎక్కువమందికి సంబంధించినంతవరకు, జీవితము నిజమైన లక్ష్యం నుండి ఆత్మను మళ్ళీంచే శక్తులు. . వారు వేలాది దుర్మార్గాలకు తలుపులు తెరుస్తారు. ఈ విషయాలు యువతపై దాదాపు ఎదురులేని శక్తినీ కలిగి ఉంటాయి. నగరాలలో వీల్లలు మరియు యువకులపై దాడి చేసే అత్యంత సూక్ష్మమైన మరియు వరమాదకరమైన టెంట్షన్లలో ఒకటి ఆనందాల వరేమ. అనేక వరభుత్వ నెలములు ఉన్నాయి; ఆటలు మరియు గుర్రరం పందాలు వేలమందిని ఆకర్షిస్తాయి మరియు సంకల్పితే మరియు ఆనందం యొక్క హడావిడి వారిని జీవితంలోని తెలివీగల వీధుల నుండి దూరం చేస్తుంది. మంచి వరయోజనాల కోసం వాదును చేయాలనే డబ్బు వినోదం కోసం వృధా అవుతుంది. డి సైన్స్ ఆఫ్ గుడ్ లివ్వింగ్, p. 364.

నగరాల భౌతిక వాతావరణం తరచుగా ఆరోగ్యానికి హానికరం. నీరంతరం లోబడి ఉండటం వ్యాయామంతో సంపర్కం, చెడిపోయిన గాలి, అపరిశుభ్యమైన నీరు మరియు ఆహారం, రద్దీ, చీకటి మరియు అసారోగ్య గృహాలు ఎదుర్కొనే కొన్నీ చెడులు.

వరజలు నగరాలలోకి గుమికూడాలనేది దేవుని ఉద్దేశం కాదు; గుడినెలలో కిక్కిరిసిపోయింది. అతను వరారంభంలో, మన మొదటి తల్లిదండ్రులను అందమైన దృశ్యాలు మరియు శబ్దాలలో ఉంచాడు, ఈ రోజు మనం సంతోషించాలని ఆయన కోరుకుంటున్నాడు. దేవుని అసలు వరణాళితో మనం ఎంత నామరనయానికి వస్తామో, ఆరోగ్యం మనరుదధరణ మరియు పరీరక్షణకు మన నేధానం అంత అనుకూలంగా ఉంటుంది. డి సైన్స్ ఆఫ్ గుడ్ లివ్వింగ్, p. 365.

నగరాలు టెంట్షన్తో నిండి ఉన్నాయి. మన యువతను ఈ కాలుష్యానికి వేలినంత దూరంగా ఉంచే విధంగా మనం మన పనిని వేలాన్ చేసుకోవాలి. కంట్రీ లైఫ్, పేజీ. 30.

వీల్లలు మరియు యువకులను జాగ్రత్తగా కాపాడుకోవాలి. మన నగరాలలో కనిపించే అకృత్యాల కేంద్రాల నుండి వారిని దూరంగా ఉంచాలి. కంట్రీ లైఫ్, పేజీ. 12.

గొప్ప నగరాలు నాశనమయ్యాయే సమయం ఆసననవ్వాండి మరీయు రాబోయే ఈ తీర్మల గురించే అందరూ హావచరించాలి. సుహార్త వరచారం, p. 29.

ఓహ్, ఇవ్వుడు దూడూమి వేగరహూరాధనకు అవపగించబడిన వేలాది నగరాల ఆసననవ్వాన విధ్వంసం గురించే దేమని వరజలు అర్థం చేసుకుంటారు! రివ్వు అండ్ హూల్డ్, నెవ్టెంబర్ 10, 1903.

వరూపంచీక ఆసకీతీ మరీయు లాభం కోసం

తల్లిదండ్రులు తమ వీల్లలను వరయోజనకరవైన వరభూపాలతో చుట్టుముట్టడానికి జాగ్రత్తగా ఉండకపోవడం తరచుగా జరుగుతుంది. ఇంటిని ఎన్నుకునేటవ్వుడు, హారు నామాజిక మరీయు నైతిక హతావరణం కంటే హారీ వరూపంచీక వరయోజనాల గురించే ఎక్కువగా ఆలోచిస్తారు మరీయు హారీ వీల్లలు భక్తి అభివృద్ధికి మరీయు నీటారుగా ఉండి హతరను ఏర్పరచడానికి అననుకూలవైన సంఘాలను ఏర్పరుస్తారు. ...

కనానీయులు తమ వీల్లలను మోలెకుకు అర్పించినందుకు ఖండించిన తండ్రులు, మేరు ఏమి చేస్తున్నారు? మేరు మే దేమడైన మవ్మనకు మరీంత వరీయవైన నైవ్దయానీ సమర్పిస్తున్నారూ; మరీయు మే వీల్లలు సేహూమారవకంగా మరీయు వరీమలేనీ హతరలో వెరిగినవ్వుడు, హారు నీరణయించుకున్న దోహం మరీయు అవీశహాసం యొక్క ధోరణిని బహిర్గతం చేసినవ్వుడు, మేరు వీశహానానీ నీందినతారు ఎందుకంటే అది హారీని రక్తవించలేకపోయింది. మేరు వీత్తన దానినే మేరు పండిస్తున్నారూ - వరపంచం పట్ల మే నహారధమారిత వరీమ మరీయు దయ యొక్క మారీగాలను నీరలక్వయం చేయడం యొక్క ఫలితాలు. మేరు మే కుటుంబానీ టెంవేషన్ వరదేశాలకు తీసుకళలారు; మరీయు దేమని మందసము, మే కీరత మరీయు రక్తవణ, మేరు ముఖ్యవైనవీగా పరీగణించలేదు; మరీయు మే వీల్లలను టెంవేషన్ నుండి వీడివించడానికి వరభుమ అదీభుతం చేయలేదు.

నాక్వయాలు, హాల్యూమ్. 5, p. 320.

నగరంలో నీవనించడం వల్ల శారీరకంగా, మానసికంగా, ఆధ్యాత్మికంగా వరయోజనం వొందిన కుటుంబం వందలో ఒక్క కుటుంబం కూడా లేదు. వొలాలు, పరవతాలు మరీయు చెట్లు ఉన్న మారుమూల వరదేశాలలో వీశహాసం, వరీమ, ఆశ, సంతోషం మరీంత మెరుగ్గా ఉంటాయి. మే వీల్లలను నగరంలోని దృశయాలు మరీయు శబ్దాలు నుండి, హాహనాల శబ్దాల నుండి దూరంగా తీసుకళండి మరీయు హారీ మననను అరోగ్యంగా మారుతుంది. దేమని హాక్యంలోని సత్యానీ హారీ హ్యూయాలలోకి తీసుకళడం సులభమవుతుంది. మాన్యునకీరవేట్ 76, 1905.

నగరాలను వీడిచివెట్టే సమయం

నా సందేశం: మే కుటుంబాలను నగరాల నుండి బయటకు రవ్వించండి. కంట్రీ లైఫ్, వేజి. 30.

దేమడు మారీగానీ తొరిచినవ్వుడు, కుటుంబాలు నగరాల నుండి తవ్వుకునే సమయం వచ్చింది. వీల్లలను దేశానికి తీసుకళాలి. తల్లిదండ్రులు హారీ వనరులు అనుమతించినందున తగిన నోడలం కోసం వెతకాలి. ఇల్లు చేసినదే అయినా నాగుకు సరీపడా భూమి ఉంది. కంట్రీ లైఫ్, వేజి. 24.

భూమివై నీవనించే హారీ కరీనవైన శిక్షలు రాకముందే, నీజవైన ఇశరాయీలీయులందరినీ ఈ సంఘటనకు నీదధం చేయమని వరభుమ ఆహ్వానిస్తున్నాడు. తల్లిదండ్రులకు అతను భయంకరవైన హావచరికను పంపిస్తాడు: మే వీల్లలను మే నవంత ఇళ్లలో నేకరించండి; దేమని ఆజ్ఞలను పట్టించుకోకుండా, బోధించే మరీయు చెడు చేసే హారీ నుండి హారీని వేరు చేయండి. నేను వీలైనంత తవరగా వెదద నగరాలను వీడిచివెట్టాను. నాక్వయాలు, హాల్యూమ్. 6, p. 195.

తల్లిదండ్రులు గరూమీణ వరూతాలలో, నాగు కోసం భూమితో, హారు తోటలను కలిగి ఉంటారు మరీయు హారు కూరగాయలు మరీయు మాంసం నోథనంలో చీన పండలను పండించవచ్చు, ఇది నీరల దోహారా వరపవించే ముఖ్యవైన రక్తవరహూనికి చాలా హానికరం. ఈ వరదేశాలలో

వేజీ 140

నగర జీవితం యొక్క అవీనీతీ వరభూపాలతో వీల్లలు చుట్టుముట్టబడరు. దేమడు తన వరజలకు నగరాల వెలుపల ఈ గృహాలను కనుగొనడంలో సహాయం చేస్తాడు. మడినీ అండ్ నాల్వేషన్, p. 310.

ఒక వీన్ ఆఫ్ లయాండ్ మరీయు నొకరీయవంతవైన ఇల్లు

వీలైనవ్వుడల్లా, తమ వీల్లలకు గరూమీణ గృహాలను ఏర్పాటు చేయడం తల్లిదండ్రుల వీధి. కంట్రీ లైఫ్, వేజి. 12.

కొంత భూమి, నొకరీయవంతవైన ఇల్లు ఉన్న తండ్రులు, తల్లులు రాజులు మరీయు రాణులు. ఫండమంటల్స్ ఆఫ్ కరీనీటియన్ ఎడ్యుకేషన్, p. 327

మేరు నగరాలను వీడిచివెట్టి, గరూమీణ వరూతాలకు వెళ్లాలని వీలిచినవ్వుడు దానిని లేమిగా పరీగణించవద్దు. హాటిని సముచితం చేయడానికి మే కోసం గొప్ప ఆశీరహదాలు వేచి ఉన్నాయి. కంట్రీ లైఫ్, వేజి. 14.

మన వరజలు తమ కుటుంబాలను నగరాల నుండి బయటకు తీసుకళే, తమ నొంత వన్తుమలను ఉత్పత్తి చేసుకునే దేశంలోకి తీసుకళాలని వరభుమ మళ్లీ మళ్లీ ఆడించాడు; ఎందుకంటే భవీవ్యత్తులో కొనుగోలు మరీయు అవ్మకం సమనయ చాలా తీవ్రంగా ఉంటుంది. లెక్కలేననీ నూర్లు ఇవ్వబడిన సూచనలను మనం ఇవ్వుడు హాటించడం వరూరంభించాలి: ఇళ్లకు రదదీగా లేని గరూమీణ వరూతాలకు నగరాలను వదిలివేయండి మరీయు మేరు శత్రుమల జోక్యానికి దూరంగా ఉంటారు. దేశంలో జీవితం, వేజీలు. 9 మరీయు 10.

భూమి యొక్క లోతులలో తమ సంపదలను నేకరించడానికి ధైర్యం, సముఖత మరీయు పట్టుదల ఉన్నవారికి దాగి ఉన్న ఆశీరహదాలు ఉన్నాయి. ... చాలా మంది రైతులు ఈ పనిని చేపట్టడం వలన మట్టి నుండి తగిన లాభాలను నేకరించడంలో విఫలమయ్యారు

అదీ అవమానకరమైన వ్యత్యేకంగా; అందులో తమకూ, తమ కుటుంబాలకూ దీవెన ఉందని చూడరు. క్రైస్తవ విద్య యొక్క వరదాధిపతి అంశాలు, వేజీలు. 326 మరియు 327.

నగరవాసికి సలహా

యువకుడి నైతికతను భరవ్వులు పట్టించి బలమైన వరభావాలు లేని దేశంలో మే అయోమయాలు మరియు ఆందోళనలను పక్కనబెట్టి, తీరోగమనం కోరడం మేకు మేలు చేస్తుంది. మేరు మారతగా నోవోచఫగా ఉండరు, ఇదీ నిజం, ఫీల్డ్లోని ఎదురుదెబ్బలు మరియు జాగరత్తల నుండి; కానీ మేరు చాలా చెడులను నివారించవచ్చు మరియు మే వేల్లల ఆత్మలపై ఆధిపత్యం చెలాయించే వరలోభాల వరదలకు తలుములు మూనివేస్తారు.

హారీకి వ్యత్యేత మరియు వైవిధ్యం అవసరం. ఇంటి మారమలేనితనం హారీని భయాందోళనలకు గురిచేస్తుంది మరియు హారు నగరానికి బానిసలైన వేల్లలతో కలిసిపోవడానికి అలవాటు పడడారు, తద్వారా వీధి విద్యను వొందారు. ...

గ్రామీణ వరంతాల్లో నివసించడం హారీకి వరయోజనకరంగా ఉంటుంది; చురుకైన బహిరంగ జీవనం మనస్సు మరియు శరీరం రెండింటి ఆరోగ్యాన్ని అభివృద్ధి చేస్తుంది.

హారు ఆహారాదకరమైన మరియు ఉపయోగకరమైన వ్యత్యేత కనుగొనగలిగే తోటను పండించుకోవాలి. మౌక్తలు మరియు సువమల అధ్యయనం రుచి మరియు విచక్షణను మరుగుపరుస్తుంది, అయితే భగవంతుని అందమైన మరియు ఉపయోగకరమైన సృష్టితో పరిచయం మనస్సుపై మరుగుపరిచే మరియు శుద్ధి చేసే వరభావాన్ని కలిగి ఉంటుంది, దానిని సృష్టికర్త మరియు వరభుమ వైమకు నడిపిస్తుంది. నాక్వయాలు, హాల్యూమ్. 4, p. 136.

మనస్సును ఉత్తేజపరిచే, హత్తరను మరుగుపరిచే పని

మట్టిని పండించడంలో, ఆలోచనాపరుడైన కార్యమేకుడు తనకు అంతగా అనుమానించని సంపదను తన ముందు ఉంచినట్లు కనుగొంటాడు. ఈ విషయాలలో ఇమిడి ఉన్న చట్టాలపై తగిన శరద్ధ లేకుండా ఎవరూ వయవనాయం లేదా తోటపనిలో విజయం సాధించలేరు. వరత మౌక్త యొక్క వరతయోక అవసరాలను అధ్యయనం చేయాలి.

వివిధ రకాలు వివిధ నేల మరియు సంస్కృతి అవసరం; మరియు ఈ రకాల్లో వరతేదానిని నియంత్రించే చట్టాలకు అనుగుణంగా ఉండటం విజయానికి షరతు. మారవేడి సమయంలో అవసరమైన శరద్ధ, తద్వారా రూట్లెట్ కూడా అడడంకే లేదా తమగా ఉంచబడదు; మౌక్తల సంరక్షణ, కత్తిరింపు మరియు నీరు తర్రాగుట, రూత్రి మంచు నుండి మరియు పగటిపూట సూర్యుని నుండి ఆశ్రయం; కలుపు మౌక్తలు, వయోధులు మరియు కీటకాల త్రగుళ్ళ తొలగింపు; సాధారణ నవభావం - ఈ పని అంతా హత్తర అభివృద్ధికి సంబంధించిన ముఖ్యమైన వారాలను బోధించడమే కాకుండా, ఆ అభివృద్ధికి ఒక సాధనంగా ఉంటుంది. జాగరత్త, సహనం, వివరాలకు శరద్ధ, చట్టాలకు విధేయత పెంపొందించడం చాలా ముఖ్యమైన బోధనను వరసారం చేస్తుంది. జీవిత రహస్యం మరియు వరకృతి మనోజ్ఞతతో నిరంతర పరిచయం, అలాగే భగవంతుని సృష్టిలోని ఈ అందమైన వనతులను నెవించడం ద్వారా వరేరిచిబడిన సునీతత్వం, ఆత్మను మలకొల్పడానికి, శుద్ధి చేయడానికి మరియు హత్తరను ఉన్నతీకరించడానికి మోగే చూపుతాయి. విద్య, pp. 111 మరియు 112.

దేమడు బోధిస్తాడు మరియు బోధిస్తాడు

తోటను ఎలా చూసుకోవాలి ఏదెనులో ఆడమ్ మరియు ఈవ్లకు నేర్పించిన అతను ఈ రోజు మరుపులకు బోధించాలనుకుంటున్నాడు. నాగలి పట్టి, నూటిన మరియు విత్తనం చేసేవారికి జ్ఞానం ఉంది. భూమి దాని దాచిన నీధులను కలిగి ఉంది మరియు భూమిలో పని చేసే వెలాది మరియు పదివేల మంది పట్టణాలలో రద్దీగా ఉండి ఒక చీన వనతుమను సంహదించడానికి అవకాశం కోసం వేచి ఉండాలని వరభుమ కోరుకుంటాడు. ... హారీ కుటుంబాలను తీసుకొని పల్లెలకు తీసుకువెళ్లే హారు హారీకి తక్కువ వరలోభాలను కలిగి ఉంటారు. భగవంతుడిని వరేరిచే మరియు భయపడే తల్లిదండ్రుల సహవాసంలో ఉన్న వేల్లలు జ్ఞానానికి మూలం మరియు మూలం అయిన గొవ్ప గురుమ నుండి నేర్చుకోవడానికి అన్నీ విధాలుగా ఉత్తమంగా ఉంచుతారు. హారు నవరగ రాజ్యానికి సరివోయే మరియు అనుకూలమైన అవకాశాన్ని కలిగి ఉన్నారు. క్రైస్తవత్యన్ విద్య యొక్క వరదాధిపతి అంశాలు, p. 326.

ఇజ్రాయెల్ భూమి కోసం దేమని వరణాళిక

దేమనికీ అవిధేయత కారణంగా, ఆడమ్ మరియు ఈవ్ ఈడెన్ను కోల్పోయారు మరియు వాపం కారణంగా మౌత్తం భూమి శపించబడింది. కానీ దేమని వరజలు సూచనలను హానినీతే, హారీ భూమి నారవంతంగా మరియు అందంతో మనరుద్ధరించబడుతుంది. భూమిని పండించడం గురించి దేమడి హారీకి బోధనలు ఇచ్చాడు మరియు దాని మనరుద్ధరణలో హారు సహకరించాలి. ఆ విధంగా, దేమని నీరదేశం కేరంద మౌత్తం భూమి ఆధ్యాయాత్మక సత్యంలో ఒక వారం అమతుంది. అతని నైతిక చట్టానికి విధేయత చూపినట్లుగా, వరజల హృదయాలు అతని హత్తర యొక్క లక్ష్యాలను వరతేరిచింది. యోసు ఉపమానాలు, p. 289.

రోజువారీ జీవితంలో ఆధ్యాయాత్మక వారాలు

ఆత్మను ఆకర్షించడానికి మరియు ఆసక్తిని కలిగించడానికి వరకృతీ యొక్క అందమైన దృశ్యాలతో దేమి మన చుట్టూ ఉన్నాడు. వరకృతీ వైభవాలను ఆయన హాత్తో అనుసంధానం చేయాలన్నది ఆయన ఉద్దేశం. మనం వరకృతీ మనోహారాన్ని నవ్వుమకంగా అభ్యయనం చేస్తే, భగవంతుని అనంతమైన వరేమ మరియు శక్తిని ధ్యానించడానికి ఇది ఫలవంతమైన క్షేత్రాన్ని కనుగొంటాము. యువతకు సందేశాలు, p. 365.

కరీన్తు తన బోధనలను విశ్రాంతి రోజుతో మాత్రమే కనెక్ట్ చేయలేదు, కానీ పని వారంతో. ...దున్నడంలో మరియు లోపలికి విత్తడంలో, దున్నడంలో మరియు కోయడంలో, హృదయంలో అతని దయ యొక్క దృష్టాంతాన్ని చూడడానికి మనకు బోధిస్తుంది. ఉపయోగకరమైన పని యొక్క వరతీ వరుసలో మరియు జీవితంలోని వరతీ సంఘంలో మనం ధైవిక సత్యం యొక్క హాథాన్ని కనుగొనాలని అతను కోరుకుంటున్నాడు. అప్పుడు మన రోజువారీ కార్యకలాపాలు దేవుణ్ణి మరచిపోయేలా చేయడానికి మన దృష్టిని గోచరించమ; స్పష్టికరణ మరియు విమోచకుడి గురించి మనకు నిరంతరం గుర్తుచేస్తుంది. భగవంతుని ఆలోచన, బంగారు దారంలా, మన సంరక్షణ మరియు గృహ వృత్తులన్నీంటిలో అల్లినది. మన కోసం, అతని ముఖం యొక్క వైభవం వరకృతీ ముఖంవై మళ్ళీ ఉంటుంది.

మనం పరలోక సత్యాల యొక్క కొత్త హాథాలను నేర్చుకుంటాము మరియు అతని నవ్వుతో యొక్క వోలికగా ఎదుగుతాము. యేసు ఉపమానాలు, pp. 26 మరియు 27.

ఒకే విధమైన చట్టాలు వరకృతీ మరియు మానవత్వాన్ని నియంత్రిస్తాయి

స్పష్టించిన అన్నీ విషయాలలో మాట్లాడే నవరాన్నీ వినడానికి, గొప్ప గురువు తన శ్రోతలను వరకృతీతో సంవర్దించాడు; మరియు వారి హృదయాలు సున్నతతవం వొందినవవుడు మరియు వారి ఆత్మలు నవీకరణే మూడోలో ఉన్నవవుడు, అతను చూసిన దృశ్యాల యొక్క ఆధ్యాత్మిక బోధనలను అర్థం చేసుకోవడానికి వారికి సహాయం చేశాడు. ... అతని బోధనలో వరతీ

మననకు ఆసక్తి కలిగించే, వరతీ హృదయాన్ని ఆకర్షించడానికి ఏదో ఉంది. అందువల్ల, రోజువారీ పని, కేవలం శ్రమతో కూడిన దీనిచేయగా కాకుండా, ఉన్నతమైన ఆలోచనలను తొలగించి, ఆధ్యాత్మిక మరియు అద్భుత విషయాల యొక్క నభిరమైన జ్ఞాపకాల ద్వారా వరకృతీవంతంగా మరియు ఎత్తేవేయబడింది.

ఈ విధంగా మనం బోధించాలి. వీల్లలు వరకృతీని భగవంతుని వరేమ మరియు జ్ఞానం యొక్క వ్యక్తీకరణగా చూడటం నేర్చుకోవచ్చు; అతని ఆలోచన పక్షాలు, పువ్వులు మరియు చెట్లతో ముడిపడి ఉండవచ్చు; కనిపించే విషయాలన్నీ వారికి అద్భుతానికి వ్యూహాత్మకంగా మారనివ్వండి మరియు జీవితంలోని అన్నీ సంఘటనలు ధైవిక బోధనకు నాధనంగా మారనివ్వండి.

ఈ విధంగా స్పష్టించబడిన అన్నీ విషయాలలో మరియు జీవితంలోని అన్నీ అనుభవాలలో ఉన్న హాథాలను నేర్చుకోవడం ద్వారా, వరకృతీలోని విషయాలను మరియు జీవిత హాథాలను నియంత్రించే అదే చట్టాలు మనలను పరిహరించేవని చూపుతాయి; అవి మన మంచి కోసం ఇవ్వబడడాయి మరియు హాటికి విధేయతతో మాత్రమే నిజమైన ఆనందం మరియు విజయాన్ని వందవచ్చు. వీద్య, pp. 102 మరియు 103.